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HLADNA VOJNA ZAUPANJA
(Mef)Morda nisem več (ali nisem še) za današnji čas, ampak 
nekaterih stvari preprosto ne dojemam. Ta značilni dualizem, 
to vztrajanje na dveh blokih, ki je od nekdaj Slovencem 
prinašalo zgolj zlo in škodo, še vedno velja in Izola v tem ni 
prav nobena izjema.
Človek bi veijel, da so levi sčasoma začeli poslušati desne in 
da desni tu in tam kaj-verjamejo tistim z druge strani. Pa se to, 
kljub nekaterim znamenjem premagovanja blokovstva, ni 
zgodilo. Verjeli ali ne, rdeči (bolj ali manj) še vedno ne 
verjamejo in ne zaupajo takoimenovanim pomladnikom in ti

K Banka Koper
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še vedno ravnajo, kot da komunisti in njihovi surogati žrejo 
majhne otroke. Tako se tudi obnašajo, nenehno se preštevajo, 
se preglasujejo, sklepajo tajne in manj tajne dogovore, 
kupujejo in prodajajo, vedno in dosledno pa ostajajo zvesti 
hladni vojni popolnega nezaupanja in strahu.
V več kot petih letih demokracije še nisem srečal levega 
svetnika, ki bi dejal: "veš da ima Goljevšček glede tega in tega 
čisto prav". Prav tako nisem srečal pomladnika, ki bi dejal: 
"povsem se strinjam in podpiram svetnika Marina Domia." 
Nekaj je temu krivo dejstvo, da se vsi dogovarjajo že vnaprej 
in jih argumenti druge strani niti pod razno ne zanimajo. Nekaj 
prispeva uklanjanje strankarskim usmeritvam, najbolj 
žalostno pa je to, da vsi mahajo z Izolo, v resnici pa jih ta 
sploh ne zanima.
V takšnem vzdušju hladne vojne je bilo pravo zadovoljstvo 
pospremiti na pot Borisa Škodo, gluhonemega fanta,

rekreativca, ki bo nastopil na velikem maratonu v New Yorku. 
Ko je vstopal na avtobus za Ljubljano in je ponosno dvignil 
izolsko zastavo se je zdel kot nekakšen izolski Forest Gump. 
Bilo bi lepo, če bi kakšen Gump z vso svojo nedolžnostjo, 
naivnostjo, poštenjem in dobronamernostjo pritekel tudi v 
izolski občinski svet.
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Tega narodnjaka smo srečali na parkirišču pri Lonki. 
Kaj je s temi napisi hotel povedati, ne vemo, zagotovo 
pa je res, da bi se spodobila vsaj slovenska registracija. 
Lahko pa bi tudi rekli, da božja beseda ne pozna meja.

BORIS ŠKODA, izolski rekreativec je včeraj (sredam, 
299. 10.) odpotoval na veliki maraton v New Yorku, 
kjer bo eden od dveh Primorcev in eden od 20 -tih 
Slovencev, udeležencev maratona in teka prijateljstva 
mimo stavbe OZN.
Borisu so priskočili na pomoč mnogi. Največ je 
prispevala Občina Izola (50.000 SIT), TECOM je 
prispeval 30.000 SIT, Lekarna San Simon 15.000 SIT, 
FishMarket 10.000 SIT, nekasj je prispeval tudi INDE 
Koper. Pri Jonathan športu so Borisa obuli, MANDRAČ 
je vse zorganiziral in prispeval avans (20.000 SIT), 
menda pa so prispevali tudi nekateri posamezniki.
Na sliki je Boris pred odhodom, trgovko Edito pa smo 
ulovili prav v trenutku, ko je bežala s fotografije.,

Ne, ne, nisem je jaz ulovil. Ulovil jo je oče, jaz pa 
jo samo držim.

Ob tednu starejših občanov smo upali, da bomo KAbelska televizija je počasi omrežila prebivalce 
prišli nekam, kjer ne bo županje. PA je bila *tal^ga mesta. Iz hiš se sliši nemško, angleško, 
povsod in je tako spet na sliki. Kaj nam je storiti? italijansko, srbsko, hrvaško in malo tudi slovensko.

I
m

Adriatic @
agent
d.o.o. pooblaščena agencija

VAROVANJ
• NUDIMO CELOTEN 

ZAVAROVALNI SERVIS
• OPRAVLJAMO CENITVE IN 

LIKVIDACIJO VSEH ŠKOD
•NUDIMO PRAVNO SVETOVANJE
Posebna ponudba !
Vsi, ki boste pri nas sklenili obvezno 
avtomobilsko zavarovanje boste sodelovali v 
žrebanju lepih nagrad.
1. nagrada: Brezplačno enoletno obvezno 

avtomobilsko zavarovanje
2. nagrada: Aparat za gašenje
3. nagrada: več praktičnih daril

To pa še ni vse!
Vsi, ki ste ali še boste v naši agenciji ali preko 
našega zastopnika sklenili katerokoli zavarovanje 
boste sodelovali v posebnem letnem žrebanju.
1. nagrada 7-dnevni paket v hotelu Krka v Strunjanu
2. nagrada Več praktičnih nagrad

javno nagradno žrebanje bo sredi decembra 
meseca v uredništvu Mandrača.
Varno Je lahko tudi prijetno.

Izola / Cankarjev drevored 4 ( pri POŠTI) 
tel.: 066 63-611 / tel.Stfax: 066 65-275



ŽUPANJA NAJ POVE NA GLAS I
Vprašanja Županji lahko naslavljate na uredništvo 
Mandrača, Veliki trg 1., Izola, po iax-u 600 015, telefonu 
600 010 ali E-mailu Mandrac@ eunet.si

Vprašanje o županski plači.
Ker županja izolske občine na na zadnji seji ni hotela odgovoriti 
na svetniško vprašanje o višini njene plače skupaj z raznimi 
dodatki, češ daje te podatke že objavil časopis Primorske novice, 
teh podatkov pa v Klubu neodvisnih svetnikov nismo zasledili 
niti jih v medijih nismo dolžni iskati, če javno postavimo 
svetniško vprašanje,(do česar imamo vso pravico), to vprašanje 
postavljamo ponovno: Kolikšna je torej plača izolske/izolskega 
županje/župana vključno z raznimi dodatki

Jelka Morato Vatovec

PTT's NOT DEAD
Ponovno uvajamo rubriko, ki je preživela daljše poletne počitnice. 
Pravila igre so ista kot doslej: brez žalitev, brez obrekovanja, kulturno, 
argumentirano in odločno. Zaželjeni so prispevki, ki so utemeljeno 
izzvani, pojasnjujejo ali zavračajo trditve, pripovedujejo kaj novega itd. 
Ponavljanja vsebin so skrajno nezaželjena.

Pobuda Občinski volilni komisiji
Občinsko volilno komisijo prosimo, da Klubu neodvisnih 
svetnikov posreduje rezultate z zadnjih volitev v izolski občinski 
svet (volišča, kandidatne liste, volilna udeležba, dobljeni glasovi, 
rezultati).
Vnaprej se zahvaljujemo za posredovane podatke.

Klub neodvisnih svetnikov

POBUDA OBČINSKEMU SVETU IZOLA
Izolski občinski svet naj na svoji naslednji seji razpravlja o 
pobudi Vlade Republike Slovenije za sklenitev sporazuma o 
maloobmejnem prometu in sodelovanju med Republiko Hrvaško 
in Republiko Slovenijo.
Obrazložitev: Tudi v Izoli živi zelo močna skupnost Istranov, ki 
so se v preteklih desetletjih naselili k nam iz hrvaške Istre. So 
slovenski državljani, a tudi lastniki zemljišč v Republiki 
Hrvatski, zato jih sporazum še kako zanima. Prav tako bi si vsi 
izolski občani gotovo radi izvedeli kaj več o tem, kakšen 
maloobmejni režim bomo imeli po sklenitvi sporazuma.
Hkrati s pobudo izolskim občinskim svetnikom dajeva enako 
podubo Občinskima svetoma Koper in Piran, t. j. da tudi v 
sosednjih občinah obravnavajo pobudo RS za sklenitev 
sporazuma o maloobmejnem prometu in sodelovanju med 
Republiko Hrvaško in Republiko Slovenijo.

Jelka Morato-Vatovec 
Aleksander Slekovec

Ob prazniku

1. NOVEMBER
V teh dneh, ko polagamo jesensko cvetje na grobove svojcev, 
hitijo tudi naše misli na grobove tistih, katerim dolgujemo večno 
zahvalo za naš obstoj. Vas dragi junaki, katerih kosti počivajo 
širom naše domovine, pa tudi izven nje, se danes spominjamo z 
bolestjo in ponosom, saj ste za najvišjo ceno, ki jo mora človek 
dati, dali življenje našemu narodu.
Veličino vaše žrtve globoko spoštujemo in se zavedamo svoje 
dolžnosti, ki nam jo ta nalaga za dokončno uresničenje svetlih 
idealov za katere ste vi padli, bomo storili kar je v naših močeh, 
z vso odločnostjo pa podpirali in branili prizadevanja, da se 
vojne grozote ne ponovijo nikoli več. ruta in težka naša 
zgodovina naj nas poživlja in daje moči v prizadevanju, da se 
gorje Doberdoba, Jasenovca, Dachava, Raba, Urha, Rižarne in 
druge ne bi več ponovila, da bi se uveljavili in utrdili tisti odnosi 
med ljudmi in posamezniki, ki so potrebni, da bo žlovek človeku 
zopet človek.
ZA VAŠO ŽRTEV NA OLTAR DOMOVINE - VEČNA SLAVA

Malči Dolenc

ZAHVALA
Izvršni odbor Društva upokojencev občine Izola se zahvaljuje 
vsem, ki so sodelovali pri izvedbi: "Tedna starejših občanov občine 
Izola."
Posebna zahvala Občini Izola in županji gospe Bredi Pečan za 
pokroviteljsko in finančno pomoč. Prisrčna zahvala vsem 
sponzorjem, ki so nam s prispevki omogočili izvedbo navedene 
akcije ter vsem predavateljem in drugim izvajalcem pestrega 
programa !

IO DU Izola

ZASEBNA ZOBOZDRAVSTVENA ORDINACIJA
OKRETIČ DIANA, DR. STOM.

LEVSTIKOVA ULICA 6 / 6310 IZOLA / TEL: 066 62 - 944

Sporočam, da začenjam z delom v novi 
zasebni zobozdravstveni ordinaciji s koncesijo, 

na novi lokaciji s sledečim delovnim časom:

PONEDELJEK: izmenično dop / pop
TOREK: od 13,30h do 19h
SREDA: od 13,30h do 19h

ČETRTEK: od 8,30h do 14h
PETEK: od 8,30h do 14h

DRUŠTVO UPOKOJENCEV 
JAGODJE - DOBRAVA 
Vabimo vas na

VESELO MARTINOVANJE,
ki bo 7.11.1997 ob 19.00 v hotelu Delfin v 
Izoli. Za večerjo in zabavo je poskrbljeno! 
Naj po grlu vince gre, 
veselo naj užije srce !
Prijava pobira g. Nadja Gregorovič, Trafika 
Jagodje. Cena 1.600 SIT

DRUŠTVO UPOKOJENCEV IZOLA
organizira 7 dnevno in 10 dnevno zdravljenje 
v Dolenjskih in šmarjeških toplicah od 
16.novembra dalje. Informacije na sedežu 
društva ob uradnih urah ali po tel. 61-920.



Koliko zaslužijo funkcionarji in svetniki

22 TISOČAKOV 
ZA NEDELO
Občinski svet je na 27. redni seji (ponedeljek, 27.10) z večino 
glasov (10:9) zavrnil obravnavanje dokončnega poročila o 
nadzoru izplačil funkcionarjem, ki ga je pripravil Nadzorni odbor 
Občine Izola. Ker je problematika zelo podobna tisti v občini 
Koper takšno ravnanje kar nekoliko preseneča. Ali je bila z 
objavo kršena tajnost podatkov o zaslužkih funkcionarjev in 
svetnikov?

KAJ JE ODKRIL NADZORNI ODBOR
Za uvod je treba povedati, da se je Nadzorni odbor lotil te naloge tudi 
ob upoštevanju izjave županje ob začetku njenega mandata, da od 
pristojnih organov pričakuje, da bodo ocenili zakonitost izplačil 
funkcionarjem občine Izola, vključno s plačo župana. Nadzorni odbor 
je sklep o nadzoru izplačil sprejel že pred tem (17. marca 1997), 
imenoval posebno delovno skupino, ki je pregledala izplačila in 
koncem septembra sprejel dokončno poročilo, ki naj bi bilo predmet 
obravnave na občinskem svetu.
PLAČE POKLICNIH FUNKCIONARJEV
Komisija za mandatna vprašanja je 26. aprila 1994 sprejela pravilnik o 
plačah župana in drugih funkcionarjev Občinskega sveta. Po tem 
pravilniku so funkcionarji: Župan (Mario Gasparini, Breda Pečan), 
podžupan (ni bil izvoljen), tajnik občine (Irena Jerman) in člani 
občinskega sveta. Odbor ni ugotovil nepravilnosti pri obračunu 
koeficienta plač poklicnim funkcionarjem.
V zvezi z uspešnostjo opravljanja funkcij je delovna skupina 
ugotovila, da so bili v skladu z zakonom poklicni funkcionarji (župan 
in tajnik) nagrajeni z najvišjo stopnjo uspešnosti, to je 50 odstotnim 
povečanjem osnovne plače. S tem v zvezi Nadzorni odbor priporoča 
Občinskemu svetu, naj delovno uspešnost določa pristojen organ in da 
je treba določiti merila in kriterije za vrednotenje delovne uspešnosti. 
Delovna skupina ni odkrila nepravilnosti v zv ezi z obračunavanjem 
dodatka za delovne izkušnje, ob pregledu ostalih dodatkov poklicnim 
funkcionarjem za nekatera naključno izbrana obdobja pa je ugotovil 
naslednje:
V januarju 1996 je župan dr. Mario Gasparini poleg osnovne plače, 
povečane za 50 odstotkov dodatka za uspešnost in dodatka za delovne 
izkušnje prejel še 132.864,40 SIT za čas priprav na domu in delo v 
dežurstvu (25% od netto na btto osnovo), 9.610,30 SIT kot dodatek 
za deljen delovni čas (3,75% od btto osnove), 51.255,00 SIT zaradi

izredne delovne obremenitve in povečanega obsega del (20% od btto 
osnove) in 15.376,50 SIT dodatka za italijanščino (6% od btto 
osnove).
Tajnik občine (Irena Jerman) pa je v februarju 1996 prejela poleg 
osnovne plače povečane za 50 odstotkov uspešnosti in delovno dobo še 
21.868,70 SIT za čas priprav na domu in za delo v dežurstvu, 8.200,80 
SIT dodatka na deljen delovni čas, 32.803,20 dodatka zaradi izrednih 
delovnih obremenitev in povečanega obsega del ter 13.121,30 dodatka 
za italijanščino.
V zvezi s temi izplačili je Nadzorni odbor ugotovil, da Pravilnik ni v 
skladu z Zakonom o funkcionarjih v državnih organih, glede celotnih 
izplačil v letu 1996, ki niso v skladu s 6. členom Zakona o financiranju 
občin pa je ugotovil, daje župan prejel za 1.177.424,40 SIT zgoraj 
omenjenih dodatkov, tajnik pa 166.685,30 SIT dodatkov. Nadzorni 
odbor priporoča Občinskemu svetu, da pravilnik o plačah župana in 
drugih funkcionarjev uskladi z zakonom in njegovimi podatki, hkrati 
Nadzorni odbor predlaga, naj občina v osmih dneh odpravi ugotovljene 
nepravilnosti in jih uskladi z zakonskimi predpisi.
IZPLAČILA NEPOKLICNIM FUNKCIONARJEM
Po prej omenjenem Pravilniku o plačah župana in drugih funkcionarjev 
in Sklepu o določitvi zneskov za kritje materialnih stroškov članom 
občinskega sveta in sejnin članom delovnih teles lahko nepoklicnemu 
funkcionarju pripada največ 33% plače, ki bi jo prejemal za 
poklicno opravljanje funkcije za poln delovni čas, kar znaša največ 
70.999,83 SIT mesečno. Občinski svet je s tem v zvezi sprejel sklep, da 
se občinskim svetnikom izplačuje mesečni pavšalni znesek za 
materialne stroške v višini 28.000 tolarjev. Mesečna obremenitev za 23 
svetnikov tako znaša 872.515,81 tolarjev za 100% prisotnost brez 
upoštevanja vseh sej komisij in odborov. Nadzorni odbor ni ugotovil 
nepravilnosti v obračunu in izplačilu teh materialnih stroškov. 
Nadzorni odbor je ugotovil, da se občinskim svetnikom izplačuje 
22.400 tolarjev za neudeležbo (odsotnost) na seji občinskega sveta, kar 
je po mnenju nadzornega odbora nesmotrna poraba sredstev iz 
občinskega proračuna.
POGODBA O DELU
V letu 1997 je občina sklenila pogodbo o delu z g. Igorjem Franco, ki 
je opravljal določena dela za Občino Izola. Nadzorni odbor je ugotovil, 
da je bilo izplačilo opravljeno iz občinskega proračuna, da je plačilo 
pogodbenega dela v nasprotju s 37b. členom ZLS, ki določa, da 
funkcija člana občinskega sveta ni združljiva z delom v občinski upravi 
in daje pogodba o delu v nasprotju s 24. členom Statuta občine Izola. 
Nadzorni odbor priporoča županu, da se opravi poračun za nezakonito 
izplačana sredstva v zvezi s to pogodbo in da se nepravilnosti odpravi v 
osmih dneh.

Občinski svetniki so, na osnovi razprave na seji ter poročil Odbora za 
gospodarstvo in finance, ter Statutarno pravne komisije sprejeli sklep, 
da bodo to poročilo izvzeli iz sklopa poročil Nadzornega odbora in ga 
obravnavali kasneje, predvsem pa skušali pridobiti ustrezne razlage 
Zakona o funkcionarjih v državnih organih, ki jo je zahteval tudi 
Državni zbor R. Slovenije.

IZPLAČILO MATERIALNIH STROŠKOV ZA LETO 1996

za ne udeležbo na seji . SKUPAJ.

St 1 obrem. ororač. . netto it obrem prorač. netto obrem prorač netto

ALEKSANDER FRANTAR n 45s.22s.64! 336.000,00 455.22S.64i 336.000.00

ALEKSANDER KREBELJ 1 1 417 290.17 308 000,00 1 30 350,00: 22.400,00 447,640,17 j 330 400,00

.ALEKSANDER SLEKOVEC lil 417.290.17 308 000,00 1 30.350.00 22.400,00 447.640.17! 330.400.00

ALEŠ BOHINEC
-------!—

12 455.225.64 336 000,00 455.225,64; 336.000,00

BOJAN ZADEL 12 455.225,64 336 000.00 ________ 455.225^64]._______ 336.000,00

RRANVO MAHNE ] l 417 290 17 308.000,00 1 30 3 50,00 ... .. .22.400,00 _ . -»47.640,1 7_ 330 400,00

BRNKO SIMONOVIČ 11 417 290,17 308.000,00 .1.......
3

303.50.,00................. 2.2.400,00 447.640.17 330.400.00

DAVORIN ADLER 9 341 419,23 252,000,00 91.050,00 67.200,00 432 469,23 319.200,00

DINO DODIČ 12 455.225,64 336 000,00 455 225,64 336 000,00

DRAGAN SINOŽ1Č 6 227.612,82 168 000,00 6 182 100,00 134.400,00 409.712,82 302 400,00

DUŠAN MEJAK 10 379 354,70 280 000,00 2 60 700,00. 44 800.00 440.054,70 324.800,00

FRANE GOLJEVŠČEK 10 379 354,70 280 000,00 2 60 700,00 44 800.00 440.054.70 324.800.00

GIANFANCO SILJAN 11 417 290,17 308 000,00 1 30.350,00 22 400,00 447.640.17 333.400,00

IGOR FRANCA 11 417.290^17 308 000,00 1 .. . 30 350,00. 22 400.00 447.640,17 330.400,00

IV AN P ALJSK A__
JELKA MORATO VATOVE

10
____ 12

10

379 354.70 
455 225,64

280 000,00
336 000,00
280 000,00

2 60 700,00 44 800,00 440.054.70 324 800.00
455 225,64 336 000,00

LtLIA PETERZOL 379.354,70 2 60 700.00 i 44,800,00 440,054,70 324 800,00

M ARU A VUČKO 10 379 354,70 280 000,00 2 60 700.00 44,800,00 440.054.70 324 500,00

MARINO DO MIO 11 417.290,17 308 000,00 1 30 350.00' 22 400,00 447,640,17 330 400.00

MIRO BORNŠEK 10 379 354,70 280 000.00 2> 60 700.00: 44 800,00 440.054,70 324,800.00

N1KOLJA VODIŠEK 11 417 290,17 308 000,00 1 20 350,00___ 22 400,00 447 640,17; 330 400.00

SILVANO SAU 12 455 225,64 336 000,00 455 225,64 336 000,00

VINKO GREGORIČ 12 455.225,64 336 000.00 1 455 22S(64 336 000,00

skupa 247 9 370 061,09 6 916.000.00 29 880 150,00 649.600.0C 10 250 211,09! 7.565 600 00



V ponedeljek se je na svoji 27. redni seji sestal izolski občinski svet in 
sejo, kljub živahni razpravi in zapletom že na samem začetku, pripeljal 
do konca dnevnega reda.
Svetniki so se namreč razgreli že ob dnevnem redu in predvideni točki o 
poročilih Nadzornega odbora o poslovanju v Veslaškem klubu Argo, o delu 
Nadzornega odbora in o izplačilih funkcionarjem. Svetnik ZZP, Aleš Bohinec 
je zahteval naj se preveri, če je bil z objavo podatkov o izplačilih 
funkcionarjev kršen zakon o varstvu osebnih podatkov, svetniki pa so dobili 
tudi mnenje dveh odborov občinskega sveta, ki sta predlagala preložitev 
obravnave poročila o izplačilih funkcionarjem, dokler se o tem ne izreče 
državni zbor, saj gre za problematiko, ki je skupna večini slovenskih občin. 
Kljub nasprotujočim mnenjem je z glasovanjem (10:9) prevladal predlog, da 
se razprava o tem gradivu prenese na eno naslednjih sej.
Ker seje razprava o poročilih Nadzornega odbora že tako ah tako začela so to 
točko dnevnega reda uvrstili na začetek seje in poslušali predstavitev 
predsednika Marlona Kovačiča. O veslaškem klubu in o delu Nadzornega 
odbora je bilo razprav bolj malo, zato so obe poročili svetniki vzeli na znanje, 
saj o njih nimajo kaj razpravljati niti sklepati. Izvedeli smo še, daje poročilo o 
izplačilih funkcionarjev že šlo v preverbo Računskemu sodišču.

O REORGANIZACIJI KASNEJE
V nadaljevanju je bilo razprav bistveno manj, saj so svetniki z nekaj 
tehničnimi popravki sprejeli odlok o ustanovitvi Javnega zavoda Zdravstveni 
dom Izola, Predlog odloka o ustanovitvi, organizaciji in delovnem področju 
upravnih organov občine Izola pa so prekvalificirali v osnutek in podaljšali 
razpravo do 15. novembra. Gre za dokument s katerim predlagatelj spreminja 
predvsem dve stvari: ukinja delovno mesto vodje uprave za planiranje, 
urbanizem, gradbene in stanovanjske zadeve, ter službo organizira v štirih 
enotah s štirimi predstojniki ter uvaja službo za opravljanje nekaterih nalog, 
kot je npr. pobiranje parkirnine in podobno. Na obe spremembi je kar nekaj 
pripomb iz različnih strani, predvsem iz vrst svetnikov t.i. levice, zato bo 
razprava zagotovo še zelo zanimiva.

PAZITE NA PSA
Svetniki so razmeroma hitro po skrajšanem postopku sprejeli dopolnitve k 
takoimenovanemu Odloku o psih. Po novem čakajo lastnike pasjih 
štirinožcev kar dobre kazni, če ne bodo upoštevali določil, ki so že objavljena 
v tokratnih Uradnih objavah. Gre predvsem za višje kazni za lastnike tistih 
psov, ki se bodo nenadzorovano sprehajali po mestu, opravljali potrebo na 
igriščih ah na kopališču, bili nevarni za ljudi in živali in podobno. Kazni za 
prekrške se seštevajo, tako da se lahko zgodi, da vas bo vaš domači 
svobodomisleni štirinožni ljubljenec dnevno spravil ob nekaj deset tisoč 
tolarjev.

ŽaMiNN d.o.o.
trgovina in proizvodnja

ŽUŠTOVIČEVA 4, Izola , tel.: 066/ 646 - 068

AKCIJA !
• JABOLKA - zaboj- 1.000 SIT
• PIVO IN BREZALKOHOLNE PIJAČE - na 

zaboj ali zavitek- 5 % CENEJE !

NIŽJE CENE ZA VEČJI PRIHRANEK !
URNIK:

VSAK DAN NON STOPod 7-20 ure 
V NEDELJO o d 8-12 ure

IK^JEtZCRADIL TENIŠKA IGRIŠČA?-
Na to vprašanje, ki ga je zastavil svetnik Zelenih, g. 
dobil naslednji odgovor strokovnih služb: Investitor igrišč pri 
Sklad stavbnih zemljišč občine Izola, gradnjo financira najemnik Marina 
šport d.o.o. Izola, gradi pa Beton Zagorje. Zanimivo je, da podjetja z imenom 
Marina šport d.o.o. nismo zasledili med registriranimi pravnimi osebami.

O PLINU TUDI KASNEJE
Tudi predlagani hitri postopek sprejemanja dopolnil k odloku o pomožnih 
objektih je bil prekvalificiran v osnutek, saj je bila predlagana dopolnitev, da 
lahko omenjeni odlok velja tudi za male plinske cisterne, vendar strokovna 
služba še ni dobila vseh potrebnih mnenj. Gradivo gre tako v 30 dnevno 
razpravo v kateri naj bi ugotovili, ah bi lahko poenostavili postopek postavitve 
malih plinskih rezervoaijev.
Svetniki so razmeroma hitro sprejeli še Odlok s katerim bi omogočili nekatere 
manjše posege v objekte na območju avtokampa Jadranka, pri svetilniku in 
v turistično hotelskem kompleksu Belvedere. Na pomisleke, da gre orda za 
akt s katerim se omogoči legalizacijo črnih gradenj so predlagatelji pojasnili, 
da gre predvsem za omogočanje kakršnihkoli posegov, saj PUP za omenjena 
območja še ni sprejet.
V prvi obravnavi so imeli svetniki tudi Odlok o plakatiranju in oglaševanju 
na območju občine Izola, ki bo končno skušal narediti nekaj reda na tem 
področju. Slišati je bilo tudi pripombe, da bi morah poskrbeti za enotno 
signalizacijo v občini, ne pa za takšno, kot jo imamo zdaj na Prešernovi cesti.
OBDAVČENJE BO POČAKALO
Zagotovo je bil eden najpomembnejših dokumentov na tej seji prav osnutek 
odloka o davku od premoženja v občini Izola. Predlagatelj (županja) je 
izračunal, da bi s tako povečano obremenitvijo nekaterih struktur ljudi 
(lastnikov stanovanj nad 160 m2, lastnike bark nad 8 metrov itd.) v letu 
1998 iz davkov od premoženja v občini izterjali za več kot trikrat več denarja 
kot doslej. V letu 1999 pa naj bi se dohodek povečal za šestkrat.
Razprava je bila osnutku primerna, predvsem s pripombo neodvisne svetnice, 
da bi država lahko začela varčevati, namesto da z davki odira občane. Sledila je 
razprava o tem ah so davki socialna kategorija, ki pa ni prinesla nobenega 
resnejšega zaključka.
PROSTORI IN DRUGO
Svetniki so sprejeli tudi predloge za dodelitev prostorov trem izolskim 
društvom in sicer je MI klub iz Izole za svoj sedež (za dobo enega leta) dobil 
prostore v Koprski 34, Veslaški klub Izola je za dobo enega leta dobil prostore 
v Dantejevi 18 (Arrigoni), Jadralni klub Olimpic pa je za dobo enega leta 
dobil prostore v Volaričevi 9 (servis izvenkrmnih motoijev)
Nepričakovano živahna je bila razprava o prenosu nekaterih pristojnosti v 
zvezi z vzgojno izobraževalnimi ustanovami iz občinskega sveta (ustanovitelj) 
na županjo. Svetnica Jelka Morato Vatovec je ostro nasprotovala prenosu 
nekaterih pristojnosti, tako da so svetniki izvzeli nekaj splošnih določil in tako 
spremenjen predlog tudi sprejeli.
O vprašanjih in pobudah pa nekaj na tretji strani, nekaj pa prihodnjič.

/l7 letna
’ tradtcil«

v ,,est,,BOUTiOUE (linA
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IZOLA, Ljubljanska 40, tel. 066 / 646 - 225

Bodite elegantne

^Bodite drugačni, oblačite se pri NINI!^LASTNO PARKIRIŠČE ZA STRANKE



Čez mejo po novem

SCHENGEN NI ZA VSE
Potem, ko smo preživeli in se skoraj že odvadili bliskovitih ukrepov , ki so 
največkrat čez noč prinesli take ali drugačne spremembe pri prehajanju 
državne meje z Italijo, se je v nedeljo pojavil Schengen. Ampak ta ni bil niti 
bliskovit, niti čez noč. Vsebina schengenskega sporazuma je znana že štiri leta, 
vladne delegacije so se v tem času srečevale, vrli slovenski in italijanski 
diplomati pa očitno niso znali predvideti sedanje situacije.
Nastalo situacijo je ostro kritiziral tudi tržaški župan Riccardo Illy, kije zaskrbljen 
tudi zaradi ekonomskih posledic, ki bi jo ti ukrepi utegnili imeti na Tržaškem. Kot je 
povedal za tržaški Piccolo, po njegovem kontrole, kijih predvideva sporazum, ne 
morejo zajeziti toka ilegalnih prehodov meje in medtem, ko podnevi nastajajo 
kolone na mejnih prehodih, ponoči kolone ilegalcev mimo prestopajo mejo. 
Zahteval je celo intervencijo vojske, ki naj bi stražila mejo in skušala zaustaviti ta 
tok ilegalnih migracij preko meje, ki ga po njegovem noben schengenski sporazum 
ne more zaustaviti.
O ilegalnih migracijah je včeraj, v sredo, na tiskovni konferenci spregovoril tudi 
Boris Gradič, vodja referata za mejo in tujce pri UNZ Koper. V devetih mesecih 
letošnjega leta je skozi slovenske mejne prehode potovalo 153 milijonov potnikov, 
od tega jih je bilo samo na območju UNZ Koper 42 milijonov, kar pomeni skoraj 
četrtino. Dnevno tako na našem območju prestopi mejo okoli 100.000 potnikov 
in 30.000 vozil, promet pa se ob vikendih in poleti še poveča. V istem obdobju je 
bilo zavrnjenih več kot 6000 potnikov, zaradi česar se večina teh odloča za ilegalni 
prehod. Osemdeset odstotkov teh kršitev se zgodi na meji z Italijo. Sicer pa se 
povečuje število odkritih ilegalnih prehodov, manjša pa se število vrnjenih oseb iz 
tujih držav.
V letošnjem letu je bilo zaradi organiziranja ilegalnih prehodov meje podanih 34 
kazenskih ovadb, lani pa le 17. Zagrožena zaporna kazen za ta kazniva dejanja je 
do 3 leta. Na našem območju so vodiči v skoraj dveh tretjinah primerov slovenski 
državljani, sledijo pa Turki, Makedonci in ostali. Sicer pa stane takšen prehod 
meje kar zajeteno vsoto denarja, znano pa je, da se za to odločajo predvsem ljudje 
iz najrevnejših slojev, ki ponavadi za to prodajo vse svoje premoženje, še večkrat pa 
del zneska odplačajo z delom, na način, ki pomeni nekakšno sodobno suženjstvo. 
Tako stane takšna pot iz Bosne do Nemčije do 4.000 nemških mark, iz Turčije 
do Nemčije tudi do 6.000 mark, za pot iz Indije, Pakistana, Sri lanke je 
potrebno organizirani mreži prevoznikov odšteti 10.000 ameriških dolarjev, 
za pot iz Kitajske pa kar 20.000 ameriških dolarjev.
Po podatkih UNZ Koper je med tistimi, ki se lotevajo ilegalnega prehoda meje 
največ Romunov, sledijo Makedonci in državljani ZRJ, Turčije, BIH, 
Bolgarije, Albanije ter afriških in azijskih držav.
Da schengenski zid ne predstavlja nikakršne ovire za to reko ubežnikov, ki sanjajo 

lepše življenje, a se pogosto znajdejo na dnu, zagotovo ni le osamljeno mnenje 
tržaškega župana, o tempričajo komentarji v italijanskem dnevnem časopisju. 
Morda bodo kontrole odvrnile od nakupov čez mejo kakšnega Slovenca, ki se je že 
odvadil dolgotrajnega čakanja v kolonah, zagotovo pa se ne manjka tistih z bolj 
trdo kožo, ki so pripravljeni v koloni čakati urico ali dve na poti v Palmanovo.(kb)

ASFALT TUDI V ŠAREDU
Tudi prebivalci zgornjega Šareda so zavihali rokave in z lastnimi sredstvi ter s 
pomočjo krajevne skupnosti asfaltirali del ceste skozi naselje. Na koncu so naredili 
dobro fešto, predsednik KS Dušan Molk pa je dejal, da bodo začeli pritiskati za 
asfaltiranje ceste od BAredov proti Gažonu. Koprska občina je menda za stvar.

DRUŠTVO OLJIKARJEV SLOVENSKE ISTRE
V veliko zadovoljstvo nam je , da Vas tudi letos lahko povabimo na 
tradicionalno obiranje oljk.
Že tretje leto se ta, za oljkarje Slovenske Istre, pomemben dogodek, lotevajo 
županje(i) obalnih mest z gosti. Tokrat je Oljka županov zaradi Vam že 
znane decembrske pozebe bolj skromno rodila. To pa ni zatrlo Istrske trme, 
tako da že tradicionalno obiranje" pripravimo v petek, 14. .novembra 1997 
na Belvederju nad Izolo.
S programom prireditve Vas bomo podrobno seznanili v prvih dneh meseca 
novembra.

ZA LEPŠO CERKEV IN KRAJ
Mladi, ki se zbirajo v župniji sv. Mavra v izoli, so v soboto 24.10. - v 
organizaciji Maksa Filipčiča in s pomočjo Roberta Prelca očistili 
okolico Loretske cerkve na Belvederju in prispevali k lepši podobi 
našega mesta in okolice.

MALI OGLAS
PRODAM CAGIVA 500, letnik 90 in TYPHOON, star 7 mesecev. 
Motocenter Paliska, Tel.: 646 - 658

Kupujete avto, kombi, opremo??
<^> Potrebujete dober leasing !?

^ LB LEASING
KOPER D.O.O.

doba leasinga do 48 mesecev
DS BUfiSOCO© C&čss

SUnjffea
Ferrarska 10, Koper, telefon: 066/ 32-208 ali 066/ 33-096
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KAKO NAS VIDIJO DRUGI
(kb)Za izolske turistične delavce je pred vrati še zadnji močnejši 
turistični vikend, potem pa pričakujejo zatišje do božičnih in 
novoletnih praznikov. Da se sezona tudi v Izoli ne končuje več s 
poletjem pričajo tudi številne skupine obiskovalcev, ki smo jih v 
našem mestu videvali ves oktober. Med njimi ni manjkalo tudi 
šolskih skupin, ki so v Izoli preživele dan ali več.
Nasploh so šolske skupine med pogostimi obiskovalci našega mesta, 
čeprav se o mladinskem turizmu v Izoli govori predvsem v povezavi z 
hotelom Riviera. Slednji se v poletnih mesecih spremeni v hotel, v 
katerem so konec letošnjega avgusta bivali tudi učenci osnovne šole 
Puconci iz Prekmurja. V njihovem imenu nam je tamkajšnji učitelj 
Janez Konkolič, ki je tudi letos spremljal učence na letovanju v Izoli,
poslal prijazno pismo, v katerem pravi: _________—-_______
"Želim izraziti hvaležnost za gostoljubje, ki 
smo ga doživljali ob našem bivanju v Rivieri, 
zato prosim, da po možnosti objavite moj 
prispevek, ki je bil objavljen tudi v našem 
šolskem časopisu
Na tem mestu objavljamo nekaj odlomkov, ki 

so po svoje zanimivi tudi za nas, saj nam 
povedo nekaj malega o tem, kako nas vidijo in 
kaj od nas pričakujejo obiskovalci našega 
mesta ( v tem primeru mladi Prekmurci).
V SAN SIMONIJ - NA OBALI MORJA 
Pred leti, ko je vesoljna Slovenija drvela na jug, 
poletnim dogodivščinam naproti, so se 
počiniške kolone valile mimo naših obmorskih 
letovišč, se za trenutek bežno ustavile v 
mondenem Portorožu ali starem Piranu, da bi si 
moderni nomadi napasli oči na turističnem 
blišču, potem pa nadaljevala svojo pot. Tako je 
več ali manj samevala tudi Izola, ki smo jo 
"odkrili" šele po osamosvojitvi Slovenije. Ker 
sojo v zadnjih nekaj letih "okupirali" predvsem 
prekmurski osnovnošolci, si prav gotovo 
zasluži podrobnejšo predstavitev.
INVAZIJA PREKMURCEV NA IZOLO 
Uvodoma smo povedali, da smo Prekmurci 
"odkrili" Izolo pred leti. še posebej zanimiva in 
privlačna je postala zaradi dobrih pogojev za 
razvoj mladinskega turizma. Srednja šola za 
gostinstvo in turizem, hotel Riviera se v 
poletnih mesecih spremeni v hotel. V zadnjem 
tednu meseca avgusta je Riviera res bila 
prekmurska. Z njenih hodnikov, predvsem pa iz 
najbolj priljubljenega prostora - jedilnice - je 
odmevalo od razposajenosti več kot 200 
učencev 4.razreda osnovnih šol Oš I in II

Murska Sobota, Odranci in Puconci.
Pod "drobnogled" smo vzeli OS Puconci, ki je letos že četrtič uživala 
gostoljubje prijaznega kolektiva in lepote tega turističnega mesta. Bilo 
jih je 47 in prišli so z namenom, da se "opismenijo" v plavanju, 
spoznajo značilnosti in lepote primorskega sveta in se sprostijo pred 
težavnimi nalogami, ki jih čakajo v razredih. Začetna slika njihovih 
plavalnih sposobnosti je bila kar porazna, saj je bilo med njimi kar 40 
odstotkov neplavlacev, 32 odstotkov polplavalcev in samo 28 odstotkov 
plavalcev. Ob zaključku pa so ostali le 3 neplavalci.
Vožnja ob naši obali s priljubljeno Zlatoperko in ogled Pirana ter 
Portoroža bo ostala udeležencem v neizbrisljivem spominu. Pa še 
nakupovalni šotor s spominčki! Edinstveno doživetje pa je bilo srečanje 
s svetovnim popotnikom in glasbenikom Andrejem Strmeckim. Tu so 
bili še sprehodi po punti, doživljanje čudovite ribiške fešte, ogled 
cerkve S. Maura, pojavile so se prve ljubezni... Naj strnemo naš "raport" 
iz prijazne Izole z mislimi legendarnih domačinov Faraonov, da so v 
Izoli bili srečni vsi, ki so jo in jo bodo v bodoče še obiskali, kajti tu 
morje prijazno valovi in so večerne zarje še lepše kot drugod.
To se splača videti in doživeti! V svojem prispevku, kije bil objavljen 
tudi v njihovem glasilu, je Janez Konkolič predstavil Izolo nekoč in 
danes. To predstavitev je zaključil z, za nas, laskavmi besedami: "Kar 
pa je najvažnejše, slogan: Turizem smo ljudje so domačini vzeli 
zares, kar lahko občutimo na vsakem koraku."

MALI OGLASI
- Več sposobnih sodelavcev za delo v oglaševalski agenciji 
potrebujemo, delo je na področju komerciale (marketing), 
organizacije koncertov in prireditev. Interesenti z izkušnjami naj 
pokličejo dopoldne - Okroglo kuhinjsko mizo (R=lm) poceni 
prodam ali oddam. Informacije na telefon: 65-308
- Iščemo DELAVKO za čiščenje sanitarnih prostorov v Marini Izola.

ZASEBNA ORDINACIJA SPLOSNE MEDICINE 
STUDIO PRIVATO Dl MEDICINA GENERICA

ANDREJ DERNIKOVIČ, DR.MED.
zdravnik splošne medicine / medico generico 
Levstikova 1/6310 Izola / Tel: 066 67 552

Ponovno sporočam, da začenjam z delom v zasebni ordinaciji splošne medicine s polno koncesijo s 
3.novembrom 1996 na novi lokaciji v bivši izolski bolnišnici pri stolnici, v stavbi sedanjega Doma dva 
topola.

Polna koncesija pomeni, da je moj delovni čas v celoti zakupil Zavod za zdravstveno zavarovanje 
(ZZZS) ter da so tako kot do sedaj vse ustrezno zavarovane storitve brezplačne: ne gre torej za 
samoplačniško ordinacijo temveč za normalno ambulanto z normalnim poslovanjem, ki ste ga bili vajeni 
že do sedaj.

Po pogodbi z Zavodom za zdravstveno zavarovanje bova s sestro Irmo Blatnik imela ambulanto 
odprto vsak dan razen srede od 6. ure 45 minut do 14. ure, ob sredah pa od 13. ure 15 minut do 20. ure 
15 minut. Urnik bom poskušal tudi nekoliko prirediti, če bodo v bodočih tednih tako pokazale vaše potrebe.

Ordinacijski čas za neposredno delo delo s pacijenti v ordinaciji:
PONEDELJEK:

TOREK:
SREDA:

ČETRTEK:
PETEK:

od
od
od
od
od

7h
7h

13,30h
7h
7h

do
do
do
do
do

13h
13h
19,30h
13h
13h

Vabim vas, da se naročate ali osebno ali preko telefona na gornjo telefonsko številko. Zame 
opredeljenim pacijentom se ni potrebno še enkrat izjavljati o izbiri zdravnika. Zdravstveni karton vas bo 
čakal v novi ambulanti ob vašem prvem napovedanem obisku.

Do nadaljnega se bodo laboratorijske storitve opravljale v ZD Izola z mojo napotnico, izvidi pa vas 
bodo čakali v ambulanti ob vašem ponovnem prihodu.

V nujnih zdravstvenih primerih izven delovnega časa naše ambulante ali ob moji planirani 
odsotnosti se izvolite telefonsko ali osebno obrniti na posebej določenega urgentnega zdravnika v ZD 
Izola do 20. ure kot to ureja podpisani Dogovor o sodelovanju med mojo ambulanto in ZD.
Nočna dežurstva potekajo tako kot do sedaj v ZD Izola tudi ob mojem sodelovanju.

NASVIDENJE 3. novembra 1997 v novi ordinaciji

MANDItAC je tednik Izolanov
Naslov: Veliki trg 1,66310 Izola, tel :066 / 600 - 010, fax: 600-015
Glavni in odg. urednik: Drago Mislej / Uredništvo: D. Mislej, T. Ferluga, Orlando H.
(fotoreporter), K. Bučar / Tehnični urednik: Davorin Marc
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 100 Sit.
Založnik / elektronski prelom: GRAFFIT LINE, doo Izola, 600 - 010 E-MAIL: 
MANDRAC @ EUNET.SI.
ŽR: 51430 - 603 - 32431 / Tisk: GRAFIKA Glavina, Gažon

TURISTIČNA
AGENCIJA T»

Istrska vrata 7, Izola 
tel./fax: 066/ 646 553

odprto od 9-13, 16-19

PONUDBA TEDNA:
NA MADŽARSKEM S ČARDAŠEM V NOVO LETO!
Že za 199 DEM !!! ob sobotah popoldan odprto
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ROKOMET
1. državna liga - moški

AFP Dobova : Delmar 22:16 
(9:8)
Izolaski rokometaši so bili v 
Dobovi enakovreden nasprotnik 
le v prvem polčasu, ki so ga sicer 
dobili domačini, potem ko so 
vseskozi vodili Izolani.
V drugem delu so igralci Dobove 
zaigrali podjetneje, ostreje in raz­
lika je vseskozi naraščala. Pri 
Delmarju je škripalo predvsem v 
napadu, kjer je bilo pomanjkanje 
idej najbolj opazno. Na nasprot­
ni strani pa so napadalci zlahka 
prihajali do gola in na koncu 
zanesljivo zmagali. Izolani so z 
eno samo zmago in z najmanj 
doseženimi zadetki v ligi zasedli 
zadnje mesto in glede na nadaljni 
razpored tekem se ga bodo ver­
jetno tudi zelo težko otresli.

1. državna liga - ženske

[<J> P VO / ro

ŽIVAHNO V ARRIGONIJU

Kemičarju, ki so ga gladko 
premagali. Rezultat: 7:0.
Popoldne so z ekipo Krškega 
izgubili s 3:4. Dve zmagi je 
popoldne prispeval Iztok 
Jerman, eno pa Kristjan 
Ludvik, praznih rok je žal ostal 
Tarik Trgo.
Tudi moška ekipa je pokazala 
obilo prizadevnosti in borbenosti, 
njen položaj na lestvici je zelo 
visok in je lahko odlična 
popotnica za nadaljevanje 
prvenstva.

Pionirski turnirji 
Pionirke so imele drugi odprti 
turnir RS v Novi Gorici, ki šteje 
za uradno rang lestvico. Največ 
uspeha je imela Erika Jauševac, 
ki je osvojila 3.-4. mesto. V 
polfinalu je gladko, z 0:2 izgubila 
z Burgarjevo iz Mengša. Med 
osem najboljših se je uvrstila 
Jana Ludvik, ki je v četrtfinalu 
izgubila s Strohsackovo iz 
Rakeka, kije postala tudi kasnejša 
zmagovalka. Med 16 najboljših se 
je uvrstila Spela Mislej, ki je na 
turnirju igrala zelo dobro. Od 
boljših uvrstitevvvelja omeniti še 
2. mesto Sonje Škorjanc v drugi 
predtekmovalni skupini.

Krim Electa : ŽRK Izola 33:19 (17:10)
Izolske rokometašice tudi tokrat niso ra­
zočarale. Seveda je bil poraz že vnaprej 
pričakovan, vendar pa so dekleta proti 
igralkam Krima vseeno zaigrale zelo mo­
tivirano in odločno. Cel prvi polčas so bile 
celo enakovreden nasprotnik ljubljanskim 
profesionalkam, šele pri rezultatu 10:8 so 
Ljubljančanke pobegnile in ustvarile občut- 
nejšo razliko.
Tudi v drugem polčasu so se Izolanke srčno 
borile, se nekajkrat približale domačinkam, 
na koncu pa le popustile.
Pomemben pa je vtis, ki so ga izolska dek­
leta zapustile v Ljubljani. Presenetile so 
sicer maloštevilne gledalce, ki so jih neka­
jkrat nagradili z aplavzom za lepo izvedene 
akcije.
V ponedeljek so dekleta (brez Tičičeve in 
Stubljeve) odigrale še mladinsko tekmo 
proti Kočevju. Izolanke so sicer zmagale z 
11 goli razlike, vendar igra ni bila ravno 
navdušujoča.

NAMIZNI TENIS
2.SNTL - ženske
V soboto, 25.10. so članice doma igrale 
zadnjo tekmo jesenskega dela prvenstva. Žal 
so tudi v obalnem derbiju proti Istrabenzu iz 
Kopra izgubile z najtesnejšuim izidom 3:4. 
Dve zmagi je za ekipo prispevala Jana 
Ludvik, eno pa Tina Nemarnik. Za ekipo je 
nastopila še Teja Kodrič, ki pa tokrat žal ni 
imela svojega dne.
Ekipa je v jesenskem delu povsem 
opravičila nastop v 2. ligi. Igralke druge 
ekipe Arrigonija so 3 tekme dobile, kar 5 pa 
sojih izgubile z najtesnejšim rezultatom 3:4, 
kar gre pripisati mladosti in neizkušenosti. 
Ekipa je po prvem delu prvenstva na šestem 
mestu, Ena najboljših igralk jesenskega dela 
je bila nedvomno Jana Ludvik, ki je 
izgubila samo štiri dvoboje.

3. SNTL - moški
Tudi moški so odigrali zadnje kolo jesenskega 
dela. Zadnji dve tekmi so odigrali v gosteh in 
sicer so najprej igrali v Hrastniku proti

Podobno tekmovanje so imeli tudi 
pionirji na Ptuju, kjer je povsem razočaral 
Tarik Trgo, ki seje uvrstil med 32 najboljših. 
Kar je bilo zanj pocd pričakovanji,vje bila 
uvrstitev med 32 najboljših Tjaša Zigante 
njegov največji uspeh.

ODBOJKA
l.B liga - moški

Kočevje : Simonov zaliv Izola 3:0 
Simonov zaliv Izola : Granit 3:1
(10,3,-11,11)
Prejšnjo sredo so izolski odbojkarji gostovali v 
Kočevju in izgubili tekmo z zadnjim na lestvici. 
Osvojili niso niti niza, pa bi jih lahko tudi vse tri, 
saj so v vseh treh nizih popustili prav zaključnih 
udarcih.
V soboto so v Livadah gostovali odbojkarji 
Granita. V zanimivi tekmi so Izolani prišli do 
dveh novih prvenstvenih točk, vendar so se 
morali kar precej potruditi. V prvih dveh nizih so 
Izolani z odločno igro in z izvrstnimi udarci 
__________________________ >

POGLED S STRANI
Piše: Žare

Naših pet minut, žal, izolski rokometaši in 
rokometašice niso izkoristili. Več 
zadovoljstva je bilo pri dekletih, fantje pa so 
spet vzdržali samo eno polčas. No, nekaj 
optimizma prinaša vrnitev Kovača.

Treninga se je udeležil v ponedeljek, no v 
torek ga žal ni bilo. V pogovoru je povedal, 
da bo zopet zaigral toda prisoten je bil bolj 
kisel nasmeh.
Povedati je treba, da nad njegovo vrnitvijo 
niso ravno vsi navdušeni. Pač, stare zamere 
in nerazumevanje.
Promet v rokometni pisarni je bil ta teden kar 
gost in rezultati bodo gotovo vidni, žal pa 
čaka Izolane izredno težak razpored tekem in 
izkupiček bo verjetno skromen. Nekaj več dni 
ostaja za priprave, prijateljska tekma z 
Andorjem pa bo pokazala ali se kaj premika. 
Dekleta so skoraj presenetila rokometno 
Slovenijo. Bilo je kar prijetno na Galjevici. 
No, ni se samo za hvalit, bo pa res, da otroški

vrtec počasi dobiva prvoligaško podobo. 
Ampak dekleta, pozor, brez opuščanja, saj 
vemo kako se potem konča. Lep vtis in 
pohvale je potrebno potrjevati. Priložnosti 
vam vsekakor ne bo zmanjkalo - v vseh 
prvenstvih, v katerih nastopate. Če se ozrem 
malo okoli (izolskih športnih klubov), 
moram priznati, da so občutki zelo mešani. 
Verjetno je tudi pri ostali problemov več kot 
preveč. Udeležil sem se tudi nekaj 
sestankov, toda kaj lepše prihodnosti ni na 
obzorju. Vprašanje, ali potrebujemo 
tekmovalni (profesionalni šport) je 
neumestno. Bo pa res, da pripadnost in 
nekaj samoprispevka le mora biti. Kako pa 
vse to združiti ?
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Slabeta zlahka nabirali točke in tako osvojili 
oba niza. V tretjem je nato prišlo do delnega 
preobrata. Gostujoči igralci so se zbrali in s 
čvrsto, kolektivno igro niz tudi dobili. Vse je že 
kazalo na to, da bodo gostje dobili tudi tretji niz, 
saj so do 11 točke vseskozi vodili. Izolani so se 
nato le zbrali, izognili se nepotrebnemu in 
utrudljivemu tie breaku in tekmo dobili. Pri 
Izolanih je bil spet najboljši Luka Slabe, dokler 
mu ni nekoliko pošla sapa, izkazal pa se je tudi 
mladi Portorožan Franko Ceroici, ki bi si glede 
na prikazano zaslužil nekoliko večjo minutažo.

j. državna liga zahod - ženske
ŽOK Radio morje : Kočevje 0:3 
(11,16,8)
Kočevke, ki so zaradi finačnih težav izstopile iz 1. 
B lige in sedaj nastopajo v tretji ligi, so bile pretrd 
oreh za mlade Izolanke. Kljub temu, da Izolanke 
niso osvojile niti niza, pa niso povsem razočarale. 
Dekleta so se srčno borila in prikazala so tudi 
kvalitetno igro, kar konec koncev povejo tudi 
končni rezultati posameznih nizov.
V nedeljo se Izolanke okrepljene s kapetanko 
Saro Raspor (ki se po poškodbi vrača v ekipo) 
potujejo v Novo mesto, kjer se bodo borile za 
morebitne prve točke v letošnjem prvenstvu.

Start bodo čez dva tedna dočakale tudi izolske 
starejše deklice, ki se bodo v skupini petih ekip 
borile za prvi dve mesti, ki vodita v slovensko A 
skupino starejših deklic.
Prvi turnir bo kot že rečeno čez dva tedna v 
Solkanu, drugi pa v Kopru.

FO 97
ŽOK Radio morje tudi letos pripravlja Festival 
odbojke 1997. Po vzoru rokometnega Evrofesta 
naj bi tudi odbojkarski festival v Izolo privabil 
mnoge odbojkarske ekipe in ostale ljubitelje 
odbojke. Letos bo Festival odbojke potekal od 
21.12.1997 do 27.12.1997. V tem

nekoliko omagal.
S tekme velja omeniti še 
zadnji gol Skropete, ki 
je z desne strani s 
silovitim udarcem 
presenetil gostujočega 
vratarja in verjeteno tudi 
sebe. Korte so s to zmago 
že postale jesenski prvak 
in v ta namen so 
neumorni podeželski 
nogometni delabvci vse 
prisotne, tako
nogometaše kot gledalce 
pogostili z golažem.

2. SML - zahod

NOVO
NOVO
NOVO
NOVO
NOVO
NOVO
NOVO
NOVO
NOVO
NOVO
NOVO
NOVO

IZOLA / Ljubljanska 51 tel. 61-000
Pripravili smo nove programe :
shujševalni program z dietnim svetovanjem s sodelovanjem zdravnika 
priprava na smučanje
aerobna, skupinsko vodena vadba za ženske 

(2x tedensko od 20.00 - 21.00) 
skupinsko vodena vadba za starejše (pon. - čet. ob 11.00)

Urnik: od ponedeljka do petka od 9.00 do 22.00 
sobota od 9.00 do 12.00 in od 16.00 do 20.00
c,eAW^ a

Slovan - Slavija : MNK Izola 1:3 (0:0)
Strelci: Aščič, Mujkič, Zaič L
Letos še neporažena ekipa Slovana je prvič
klonila prav proti Izoli in to celo na domačem
terenu.
Izolani so takoj krenili odločno v napad in si 
ustvarili nekaj lepih priložnosti, najlepšo pa je 
zapravil Mujkič, ki iz bližine ni uspel premagati 
domačega vratarja. V drugem delu so izolski 
mladincin zaigrali še odločneje in nasprotnika 
dobesedno mleli. Potem so prišli na vrsto tudi 
goli. Prvi so zadeli Izolani in sicer je bil najbolj 
priseben Mujkič, ki je žogo le poslal v mrežo, 
potem ko jo je dvakrat zaustavila vratnica. 
Domačini so izenačili po napaki izolske obrambe, 
kar pa izolskim mladincem ni vzelo volje in 
poguma, temveč so še dvakrat zadeli ter 
zmagoslavno zapustili Ljubljano.

PNL - mladinci
Korte so bile to kolo proste, že v petek pa

gostujejo v II. Bistrici, kjer bodo kortežanski 
mladinci poskušali potrditi visoko mesto na 
lestvici.
2. SKL - zahod
Slovan Slavija : MNK Izola 0:2 
Strelci: Hoti, Hasič J.
Tudi kadetska ekipa MNK Izole je vse bolj 
prepričljiva v svojih nastopih. Po odmevni zmagi 
v prejšnjem krogu (16:0), so to soboto z 
racionalno in pametno igro premagali vrstnike iz 
Ljubljane Slovan Slavijo. Pohvaliti je potrebno 
vse igralce, posebej pa perspektivnega in 
vseboljšega vratarja Paal Mateja, ki je z 
izvrstnimi obrambami pomembno vplival na 
samozavest celotne ekipe.
MNZ Koper starejši dečki 
MNK Izola : Hermatrade Šmarje 10:0 
Piran: Korte 7:0 
mlajši dečki
MNK Izola: Železničar Divača 19:0

JADRANJE
času pripravljajo vrsto odbojkarskih 
tekmovanj od najmlajših selekcij, pa 
do bojev v članskih kategorijah. 
Festival odbojke se bo zaključil s 
podelitvijo priznanj najboljšim in s 
tradicionalnim odbojkarskim 
plesom. Skratka, ljubitelji odbojke 
boste lahko prišli na svoj račun.

NOGOMET
PNL-člani

Avtoplus Korte : Komen 3:0 
Strelci: Simič, Breznikar, Škropeta
V sončnem vremenu se je na 
stadionu na Maliji zbralo precej 
ljubiteljev primorskega nogometa, 
ki so lahko uživali v izenačeni, trdi, 
pravi prvenstveni tekmi. Gostje so 
se predstavili kot zelo čvrsta ekipa in 
kot trd nasprotnik, ki je dodobra 
utrudil domačine.
V kortežanskih vrstah je še najbolj 
škripalo na sredini igrišča, kjer se je 
poznala odsotnost Dulaja.
Kortežani so se tokrat poslužili 
protinapadov in iz njih tudi trikrat 
zadeli, a šele, ko je naprotnik

DEKLEVOVA IN ŽBOGAR 
GRESTA V DUBAI

Jesenski pokal oddan 
Jadralci v razredu evropa in optimist 
so imeli pred Izolo še zadnje plove 
za jesenski pokal. V razredu optimist 
je zmagal Rok Košir (Burja), 
Andraž Jadek (Olimpic) je bil 5. 
Pri dekletih je bila Veronika 
Macarol (Burja) druga. V razredu 
Evropa je slavil Primož Mislej 
(Olimpic), pri dekletih pa Andreja 
Rener (Burja).
Tekmovalci v razredih 470, J24 in 
laser pa so tekmovali za nastop na 
svetovnem prvenstvu. Od Izolanov 
sta se na svetovno prvenstvo uvrstila 
le Vasilij Žbogar (Burja) v razredu 
laser, ter Vesna Dekleva (Olimpic) 
skupaj s Katjo Štravs (Portorož) v 
razredu 470.

KEGLJANJE
Balmico : Mehano Izola 8:0

POTAPLJAŠKO DRUŠTVO 
MANTA CLUB Izola

BiKNIJ SEDMAK

ul ii voliti i|r : h . IiMII Izola. Slov itn j.i
leI/lat I 'IMi (O) (tli6* l/d imtbtliT t.IKhlil) MNfi.S ?K Ml



KULTURNI DOM IZOLA 
KOLEDAR PRIREDITEV 
september/oktober 97
RAZSTAVE

GALERIJA ALGA IZOLA
V četrtek, 30. oktobra vas ob 19. uri 
vabimo na otvoritev razstave 
MOJE KORENINE avtorja Evgena 
Guština iz Kranja
...kot realist se Guštin zares počuti doma 
le v resničnem, znanem svetu, ki ga 
potem spreminja v barvne vtise.V krajini 
dosega kristalno čistost volumna in 
ozračja, tako značilnega za kraški svet 
....V kulturnem programu se nam bo 
predstavil Marino Kranjac iz Kopra. 
Razstava bo na ogled do 26. novembra. 
Galerija je odprta vsak dan, razen nedelje, 
od 10.00 do 12.00 in od 17.00 do 19.00, v 
soboto je galerija odprta samo v 
dopoldanskem času.

Župnija R e p e n t a b o r

EVGEN GUŠTIN
i' I a n likovne skupine I) 0 L I K , Jesenice

RAZSTAVA V SRENJSKI HIŠI NA TA B RII
od 1 5 . a v g ii s t a do 18. avgusta I ‘> (i

P I E G O BAREIOS Ross

glasba
četrtek, 6.11. ob 20.30
Diego Barrios Ross
Igralec, pevec, plesalec, koreograf, prihaja 
iz Venezuele.Njegov repertoar obsega etno 
glasbo, na katero pa sta močno vplivala kitarista s 
svojim čutenjem glasbe.To so tipične venezuelske 
pesmi kot joropo in tonade, ki izvirajo iz 
evropskega valčka, Kreolci pa so jih 
prilagodili.Sem spadajo izvirne oblike iz Čila in 
Argentine kot "chacareras" in "zambas" in končno 
glasbo, ki jo poznamo pod imenom latinska 
glasba: boleros, baladas, pasadoble, bossanova in 
celo salsa. Končni rezultat je mešanica glasbe in 
duš: moč ruske ciganske glasbe, ritem in 
harmonija bossanove in romantični, 
temperamentni duh latinske glasbe.
Na kitari bosta Rossa spremljala Vitalij Osmačko 
in Aljoša Kosor.
Vstopnina: 1000 SIT

Musical za otroke 
sobota, 15.11. ob 16.00
Kosmata žaba
Žabico v mlaki zebe in si želi, da bi bila podobna 
drugim živalim, ki jih občuduje.Dobre in 
hudomušne vile ji pri tem pomagajo, a na koncu 
si žabica vendarle zaželi svojo prvotno podobo. 
Gostuje gledališče Tone Čufar - Jesenice. 
Vstopnina : 450 SIT, člani Gledališke šole Izola 
ne plačajo vstopnine.

gledališče
nedelja, 16.11. ob 16.00
Franjo Frančič 
Od vrat do vrat
Komedijo bo uprizorila gledališka 
skupina KUD Domovina iz Ospa 
Predstava bo v Kulturnem domu v Kortah

Mladinski Ustvarjalni Klub Izola 
četrtek, 23.11. ob 18.00
predstavlja
Mladinski Independentni Projekt 
BZSČIPT.
Klub MUKI združuje mlade ustvarjalce vseh 
obalnih mest, ki želijo delovati ali pa že delujejo 
na različnih umetniških področjih. Klub je bil 
ustanovljen iz potrebe po organiziranem 
povezovanju in spodbujanju mladih za kreativno 
preživljanje prostega časa. Njihov prvi projekt bo 
predstavil široko paleto ustvarjalnega delovanja 
kluba MUKI in sicer:
*projekcija filmov Andreja Žiberta, mladega 
režiserja, ki se je izšolal v Pragi,* nastop mladih 
glasbenikov, ki se posvečajo klasični 
glasbi,*oblikovanje strani na internetu,* 
predstavitev nulte številke časopisa mladih, ki bo 
izhajal kot priloga časopisa Mandrač, * živa 
slikarska intervencija,
* koncert štirih glasbenih skupin ( Spirits, Puding 
Fields, Obrite riti in D-fact), ki vstopajo v svet 
glasbe z avtorsko glasbo,* gledališka 
improvizacija Gledališča STEPS . *Večer se bo 
zaključil v klepetu z režiserjem Andrejem 
Žibertom, ki bo predstavil področje filmske 
ustvarjalnosti.
POSTANI TUDI TI ČLAN KLUBA MUKI!
Vstopnina- S00 SIT_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

gledališče
petek,21.11. ob 20.00 
Ray Cooney 
DENAR Z NEBA
komedija
Gledališče Španski borci Ljubljana 
Kaj se zgodi, če ti pade denar z neba? 
Dokler veš samo ti, je to sreča. Ko pa 
zvedo še drugi, ki bi ga hoteli imeti, je to 
nora komedija zapletov. Igrajo: Janez 
Škof, Iztok Valič, Urška Hlebec, Bogomir 
Veras, Milena Grm, Andrej Kurent in 
Josip Puh.
Vstopnina: 1.500 SIT predprodaja, 1.700 
SITit redna prodaja 
kako do vstopnic?

Predprodaja vstopnic poteka v Galeriji 
Alga, Kristanov trg 4, vsak dan od 10.00 
do 12.00 in od 17.00 do 19.00. 
Rezervacije sprejemamo tudi po telefonu 
- 62 776.
Blagajna Kulturnega doma je odprta uro 
pred predstavo.

glasba
petek, 28.11. ob 20.30
Sanjal sem, da sem hodil po cesti.Letijo 
ptice, ogenj gori.Kaj naj naredim ? Zaradi 
sanj ne spim. Sanjal sem, da sem ljubil 
dekle. Vstanem in pozabim.
Tudi vi lahko sanjate. Kako ?
Ob zvokih ciganske glasbe, glasbe, ki s 
svojo dušo sega v srce.

Glasbe, ki jo igra skupina SUKAR. 
Predstavitev nove zgoščenke bo v Hotelu 
Riviera v Izoli / Srednja turistična in gost. 
šola /
Vstopnina : 1300 v predprodaji /
študentje, dijaki, upokojenci /, 1600 na 
dan koncerta

Mediteran
festival

VINOTEKA VODIŠEK
TPC Ruda (pri Kovinotehni) 

SREDA, 5. novembra ob 21.00

I

Min, / PAUL CEREMtA
T# Ul I VuUtCbAlALl »II4IMI /*llft«l

r 'TiiUUlu!

PAUL GEREMIA (ZDA) 
je preprosto rečeno velik 

-sfrajer.
Človek in glasbenik, ki je 
igral z John MayaIom in 

j' velja za enega največjih 
mojstrov bluesa na 
dvanajstrunski kitari.

"V novem glasbenem placu, 
v Vinoteki na Rudi bo 

'predstavil svoji dve CD 
plošči in odigral še nekaj 
evergreenov. VVelcome!
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KONČNO NA SVOJEM MESTO
Kip angleškega avtorja 
Richarda Perryja, ki ga 
je lani ustvaril na 
portoroški Formi Vivi 
in ga je po dogovoru z 
Obalnimi galerijami 
sofinancirala občina 
Izola je končno prišel 
na svoje mesto. Dokaj 
neopazno so ga 
postavili v zelenico ob 
začetku sprehajalne 
poti na svetilnik, v 
neposredno bližino 
mejnega prehoda in 
Pristaniške kapitanije.

Če smo ga že plačali je 
prav, da ga lahko tudi 
vidimo. NA prvi pogled 
denar ni bil vržen v tri 
dni.

UK Top-40 Singles Chart
01 (02) Barbie Girl - Aqua
02 (01) Špice Up Your Life - Špice Girls
03 (03) Something /Candle In The - Elton John
04 (04) Stay - Sash! featuring La Trec
05 (—) Paity People...Friday Night - 911
06 (05) Sunchyme - Dano G
07 (--) Do You Think Trn Sexy? - N-Trance f.Rod Stewart
08 (06) As Long As You Love Me - Backstreet Boys
09 (---) Phenomenon - LL Cool J
10 (08) Tubthumping - Chumbavvamba
11 (07) Angel OfMine - Eternal
12 (09) You've Got A Friend - Brand New Heavies
13 (—) Digital - Goldie featuring KRS One
14 (--) Ripgroove - Double 99
15 (—) Everything I Wanted - Dannii
16 (—) Tellin' Stories - The Charlatans
17 (—) I Say A Little Prayer - Diana King
18 (11) U Sexy Thing - Clock
19 (—) Step Into My World • Hurricane tfl
20 (—) Been Around The World - PufT Daddy & The Famil
21 (12) Got Til Ifs Gone - J. J. feat,Q-Tip&J.Mitchell
22 (---) Gabriel - Roy Davies Jr. featuring Peven Everett
23 (15) Never Gonna Let You Go - Tina Moore
24 (—) Get Higher - Black Grape
25 (16) Men In Black - Will Smith
26 (13) Are You Jimmy Ray? - Jimmy Ray
27 (20) The Dmgs Don’t Work - The Verve
28 (--) Useless - Depeche Mode
29 (—) A London Thing - Scott Garcia featuring MC Styles
30 (—) Rock The Funky Beat - Natural Bom Chillers 
31(19) Walkin' On The Sun - Smash Mouth
32 (10) A Life Less Ordinary - Ash
33 (14) On Her Majesty’s Secret Service - David Arnold'
34 (—) Evetybody Needs A 303 - Fatboy Slim
35 (18) Raincloud - Lighthouse Family
36 (21) Arms Around The World - Louise
37 (22) Stand By Me - Oasis
38 (—) Sing A Song - Byron Stingily
39 (24) Just For You - M People
40 (•--) Spiller From Rio (Do It Easy) • Laguna

...charts...
UK Top-10 Albums Chart
01 (01) Urban Hymns - The Verve
02 (--) Postcards From Heaven - Lighthouse Family
03 (—) Greatest Hits - Etemal
04 (02) Fresco - M People 
05(03)BeHereNow-Oasis
06 (—) Ifs My Life, The Album - Sash!
07 (—) Talk On Comers - Corrs
08 (06) Mite On Blonde - Texas
09 (04) The Big Picture - Elton John (Rocket Mercury 
5362662)
10 (---) Greatest Hits - Hot Chocolate (-)
SINCLI PRED IZIDOM
The Best Of Love - Michael Bolton
Stili Waters Run Deep - Bee Gees
Lonely - Peter Andre
Put Your Arms Around Me - Texas
Open Road - Gaiy Barlow
Don't Leave - Faithless
ALBUMI PRED IZIDOM
Far From The Maddening Crowds - Chicane
Storm - Vanessa Mae
Heaven - Jai
Ministry Of Sound, The Annual 3 - Various Artists 
TA TEDEN LETA
1996: Say You'll Be There - Špice Girls 
1995: Gangsta's Paradise - Coolio featuring LV 
1987: You Win Again - Bee Gees 
1977: Yes Sir I Can Boogie • Baccara

DOGODEK IMENOVAN DZANSEVER
Sobotni koncert romske pevke Džansever s kupino Južni kovači, ki so 
ga v izolskem kulturnem domu pripravili organizatorji Mediteran 
festivala je bil eden tistih dogodkov za katere bi bilo prisotnim 
neznansko žal, če bi jih izpustili, odsotnim pa je tako ali tako vseeno.
Obiskovalcev, ki jih je zaintrigirala napoved magične pevke Balkana je bilo 
za stroške premalo, za doživetje pa čisto dovolj, saj so bili takšni, kot si jih 
pravi glasbeniki, ki posegajo na področje vvorld mušic, najbolj želijo. 
Marsikdo se je namreč bal, da bodo prve vrste kulturnega doma zapolnili 
Romi ali-Makedonci, saj Džansever prihaja od tam, vendar ni bilo tako. Kot 
je povedala pevka: veseli smo, da imate tudi Slovenci radi našo glasbo. 
Njena podoba je karizmatična: majhna, fantovskega videza, oblečena kot 
Grace Jones, sključena zaradi zahrbtne skleroze multipleks, vendar z 
glasom in nastopom, kije iz pesmi v pesem čaral čudovite melodije, včasih 
pobrane od Mc Hammerja, drugič od Gipsy Kings ("oni pevaju na 
ciganskom ali ih ne razumijemo, pa smo preveli na naš ciganski") 
največkrat pa je šlo za zvoke Makedonije, Turčije in celo Indije. Za 
orintalskost nastopa je poskrbela brhka trebušna, plesalka, za virzuozno 
muziciranje pa skupina Južni kovači z izvrstnim mladim klarinetistom, ki 
mu obetajo prihodnost ciganskega kralja Ferusa Mustafova.

GOBARSKA RAZSTAVA V KOPRU
Slovenski gobarji letos niso bili nič kaj dobre volje, saj je jesenska suša 
močno razredčila najdišča, zato gre še posebej pohvaliti člane Obalnega 
gobarskega društva, ki so v ponedeljek in torek pripravili razstavo užitnih in 
neužitnih gob.
V dvorani knjižnice Srečka Vilharja v Kopru so razstavili vse, kar seje dalo 
najti v teh dneh in ni bilo malo tega. Številni obiskovalci so lahko videli 
znane gobe a tudi takšne za katere ne bi nikoli pomislili, da so užitne.

SALON ZDRAVJA IN LEPOTE 
1STITVT0 PER LA SAME S VESTETM

nlkuette
Antončič Katja s.p.

Smrekaijeva 37 Izola 
tel.: 066/ 646-403

Nudimo vam:
- nego obraza in dekolteja 
-parafinska obloga rok

- telesna masaža
- depilacija
- manikura 
-pedikura

- savna
- strokovni nasveti 

- prodaja negovalne kozmetikeA.



IZ fiMBCILfINTE
piše Andrej Dernikovič, dr. med.

SPOLNO PRENOSLJIVE
BOLEZNI (3. del in konec)

Temo o tem zakaj gre pri spolnih boleznih 
in kako jih prepoznamo in zdravimo 
nadaljujmo z razmišljanji o prepreeevanju. 
Vsaka bolezen prizadene ne le telo, temvee 
tudi psiho; še posebej velja to za spolno 
prenosljive bolezni. Ne pozabimo, da so 
nekatere lahko ozdravljive, druge (AIDS) 
smrtonosne; nekatere zahtevo dolgotrajno 
zdravljenje ali hude spremembe zdravja ali 
tudi zdravljenje partnerja. Prepreeevanje je 
zato najcenejši in najenostavnejši naein, 
kako se izogniti stresom, ki jih te bolezni 
prinašajo, ter seveda vsem posledicam.

Osebna higiena in higiena para sta prvi 
korak: dosledno in nataneno umivanje 
zunanjih spolovil pred in po spolnem odnosu 
s eimbolj kislim milom (zlasti pri oralnih in 
analnih odnosih).

Pošteno in pomembno je povedati 
partnerju o svoji bolezni, pomembno in 
odgovorno pa ga je tudi brez sramu 
povprašati o njegovih bivših in sedanjih 
tovrstnih boleznih. Ge seveda za nerodna 
vprašanja in nerodne odgovore: toda 
vedenje o njih in poslediena samozašeita s 
kondomom je dalee najboljša preventiva. 
Zlasti ženske morajo vedeti, da spirala in 
kontracepcijske tabletke ne nudijo zašeite 
pred spolno bolezijo; diafragma pa le delno 
in negotovo.

Prezervativ (ali kondom) trenutno edini

nudi ustrezno zašito obema partnerjema 
pred spolnimi boleznimi in seveda hkrati tudi 
proti zanositvi.

Uporabljamo ga vedno pri spoonih 
odnosih s priložnostnimi spolnimi partnerji, 
torej z osebami, ki nosijo v sebi potencialno 
tveganje. Da je ueinkovit, se ga mora 
natakniti na ud pred kakršnim koli 
kontaktom spolovil partnerjev. Ueinkovitost 
se mu še bolj poveea ob hkratni uporabi 
raznih spermicidnih pen.

Kot pri jogurtu, cmokih ali konzervi je 
pomemben rok trajanja na sami embalaži 
posameznega kondoma ter naein, kako je bil 
do uporabe hranjen (zvit, prepognjen, 
zmeekan v žepu) in kje: npr. v 
avtomobilskem predalu se poleti krepko 
segreje in poškoduje. Najmanjši defekt 
zaradi nepravilnega hranjenja bo povzroeil 
njegov razpok v kritienem trenutku.

Psihološke zavore glede uporabe 
kondoma naj odpadejo: spolnost naj ne bo 
žrtvovanje le enega za drugega ali tveganje 
na naein "kar bo pa bo". Uporaba kondoma 
pomeni, da sta partnerja pravilno, dobro 
informirana, da zavestno in odgovorno 
sprejemata in uporabljata to vedenje in da ne 
želita izpostaviti ne svojega ne 
partnerjevega zdravja in življenja nakljueju 
kljub morebiti le bežnemu znanstvu.

Seveda pa je stalnost partnerstva še vedno 
najboljša preventiva.

(konec)

TEKMOVANJE ŠOLANIH PSOV

V soboto, 11. oktobra, smo člani Kinološkega društva 
Izola prvič pripravili "Regijsko tekmovanje šolanih psov v 
Izoli",in sicer četrto (obenem finalno) tekmovanje 
primorske regije.
Tekmovanja so se udeležili tekmovalci iz Vrtojbe, 
Ajdovščine, Postojne, Tolmina in Izole ter gostje iz 
sosednje Italije, skupno 25 tekmovalcev. Delo sta 
ocenjevala mednarodni sodnik, g.Carlo Mezzetti iz Italije, 
in g. Vojko Kosem iz Kinološke zveze Slovenije.
Najprej so tekmovali vodniki s psi po programu ISP-C in 
IPO 1 opravljali delo na sledi, ki ga je ocenjeval sodnik 
Kosem. Pohvalno je ocenil delo in pripravljenost 
tekmovalcev oziroma psov.
Po deseti uri je postajalo vse bolj napeto, saj so tekmovali 
po programih ISP-C in IPOl. Pokazali so zelo lepo delo, 
ki je navdušilo prisotne gledalce. Sledila je privlačnejša 
disciplina, obramba z napadom. Tu je bila na preizkušnji 
povezava med psom in vodnikom, v kateri mora biti pes 
popolnoma poslušen. Delo po programu ISP-C je 
ocenjeval sodnik Kosem, po IPO 1 pa sodnik Mezzetti. 
Celoten program je potekal po napovedanem umiku, za

kar gre zahvala predvsem tekmovalcem, ki so se obnašali 
športno in dispiplinirano.
Tekmovanje si je ogledala tudi izolska županja Breda 
Pečan. Tekmovalcem je zaželela prijetno bivanje v Izoli in 
uspešno opravljanje tekmovalnih nalog. Najboljšim je 
izročila priznanje in nagrade.
Ker je bilo izolsko tekmovanje tudi finale regijskega 
prvenstva, smo se s poligona KDS Izola odpeljali na 
Kmečki turizem na Barede, kjer smo proglasili regijske 
prvake za leto 1997 (za končno uvrstitev so šteli trije 
najboljši rezultati). Zabavni del finala seje zavlekel pozno 
v noč, pravzaprav že kar v jutranje ure. Tekmovalci in 
njihovi spremljevalci so Izolo zapustili z lepimi vtisi, 
zadovoljni s potekom tekmovanja in z organizacijo. 
Zadovoljni smo bilitudi člani KD Izola, in to ne samo 
zaradi uspešno izpeljanega tekmovanja, temveč tudi zato, 
ker so na zmagovalnih stopničkah stali tudi tekmovalci iz 
našega kluba.
Predsednik komisije za šolanje pri Kinološki zvezi 
Slovenije Anton Es je izolsko tekmovanje komentiral z 
naslednjimi besedami:" To je ena najpomebnejših tekem 
na Primorskem v zadnjih desetih letih, na njej seje pokazal 
rezultat štiriletnega dela pri šolanju psov na Primorskem. 
Primorska je bila ena najbolj 'razbitih' regij, z veliko 
društvi, ki pa se niso uspela dogovoriti o sodelovanju. 
Začeli smo iskati skupner točke in se odločili, da letos 
organiziramo skupno tekmovanje. Pokazalo se je, da je 
šolanje psov tu dovolj dobro, tako po številkah kot po 
kakovosti, s katero se lahko primorski tekmovalci z 
uspehom merijo na državni ravni. Če pomislim, kaj je še 
pred letom in pol bilo tu, kjer je zdaj izolski poligon, je 
napredek več kot očiten. Zasluge za to gredo predvem 
prededniku Kinološkega društva Izola MarkuBergincu." 
Regijsko tekmovanje so v marcu zasnovali predstavniki 
društev iz Vrtojbe, Ajdovščine, Tolmina, Postojne, Kopra 
in Izole. Vodil gaje mednarodni marker Hari Arčon.

Marko Berginc

ISCEM PRIJATELJA 
IN NOVI DOM
Če iščete dobrega prijatelja in zvestega psa, potem se odločite in 
pokličite na telefon, ki je objavljen na tej strani. Poleg opisanih, 
je v zavetišču za zavržene živali še veliko brezdomih psov, za 
katere Obalno društvo proti mučenju živali išče topel dom in 
vestne lastnike. Poleg opisanih, je v zavetišču za zavržene živali 
še veliko brezdomih psov, za katere Obalno društvo proti 
mučenju živali išče topel dom in vestne lastnike. Oglasijo se 
lahko tudi tisti, ki bi posvojili katero od brezdomih muc.

NEŽA - je pribl, eno leto stara 
samica, mešanka s svetlim 
labradorcem; 
labradorka: 
ljubna, mila in izredno prijazna 
psička; zelo rada se vozi v avtu, 
rada ima malo večje porcije hrane 
in ni preveč izbirčna, njeni 
sprehodi pa so lahko umirjeni in 
nekoliko bolj počasni; primerna je 
za družbo tako družini z otroci kot 
starejši, osamljeni osebi; primerna je 
tako za v stanovanje kot hišo z vrtom

RONI - je pribl.-10 mesecev star 
samček, mešanec s škotskim 
ovčarjem; je zelo prijazen,
mirnlinhpn in nP7Pn npQ ki ima

mu posvečal; primeren je za v 
stanovanje ali hišo z vrtom.

JACI - je pribl. 5 mesecev star 
samček, mešanec s kratkodlakim 
istrskim goničem; je prijazen, 
nežen, simpatičen in dokaj umirjen 
mladiček, ki se zelo rad crklja in ki 
prav tako kot ostali psi v azilu 
nestrpno pričakuje nekoga, ki bi ga 
imel rad in se mu posvečal; 
primeren je tako za v stanovanje 
kot hišo z vrtom.

OPOZORILO LASTNIKOM PSOV:
Društvo ugotavlja, da se v azilu večkrat nahajajo tudi 
izgubljeni lastniški psi, ki jih njihovi lastniki iz različnih 
razlogov ne iščejo. Nekateri namreč ne vedo, daje psa 
potrebno aktivno iskati in sicer tako, da lastnik, ki psa 
pogreša, takoj pokliče na tel. št. Društva, Veterinarske 
postaje, policije ali lokalnega radia, ki večkrat na dan 
obvešča podatke o izgubljenih živalih.
Prosto tavajoče pse namreč veterinarski higijenik redno 
odvaža v Zavetišče, tako se izgubljeni pes ne more sam 
vrniti domov. Tako se najbrž večkrat zgodi, da določen 
pes, ki se nahaja v azilu sicer ima lastnika, ki ga pa ne zna 
ali pač noče iskati, po nekaj dneh pa je oddan novemu 
posvojitelju - lastniku. Po zakonu je namreč tako, da 
lastnik izgubljenega psa, po osmih dneh nima več pravice 
do psa, ki ga ga ni aktivno iskal.
Zato ponovno opozarjamo lastnike psov, da naj jih 
opremijo z ovratnicami, značkicami o cepljenju in 
telefonskimi številkami lastnika, ter naj ga v slučaju 
njegovega izginotja pričnejo takoj aktivno iskati!

Na Društvo se lahko obrnete tudi v primeru, da se je vaš 
pes izgubil, saj obstaja možnost, da se nahaja v azilu. Vse 
podatke o psih, pogojih za oddajo in možnosti posvojitve 
steriliziranih samičk, lahko dobite na telefonskih številkah 
066/283-832 in 066/281-373, prostovoljne prispevke, za 
katere se vam že vnaprej zahvaljujemo, pa lahko nakažete 
na žiro račun ODPMŽ Koper 51400-678-41997.

miroljuben m nežen pes, Ki im 
rad dolge sprehode in prijazne 
ljudi; v azilu nestrpno čaka na 
novega, ljubečega lastnika, ki 1

Rezultati program 1SP-A:
1. vodnik Samec s psico Seli (Ajdovščina) 95 točk
2. Japelj, Teri (Izola) 94
3. Grgič, Orisa (Izola) 91

Skupni rezultati:
Program ISP-1: Program ISP-B:
1. Samec, Seli (Ajdovščina) 288 Černigoj, Sindy (Nova Gorica) 287
2. Japelj, Ten (Izola) 274 2. Vidmar, Pal (Ajdovščina) 279
3. Pišot, Oba (Ajdovščina) 274 3. Jelieič, Tarzan (Izola) 268
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9 ZASKRBLJUJOČIH 
POLICIJSKIH MESECEV
Analiza prometnih nesreč v prvih devetih mesecih 
(tričetrtletje) je pokazala, da je stanje slabše glede na leto 
poprej, kljub temu, da se število prometnih nesreč ni povečalo: 
zgodilo se je 247 (lani 250) prometnih nesreč. Kljub temu pa 
so posledice le-teh hujše.
Na območju občine Izola so se pripetile 4 (lani v tem obdobju 0) 
prometne nesreče, ki so terjale smrtne žrtve. V vsaki je umrl 
eden udeleženec, v vseh primerih pa so mrtvi udeleženci tudi 
sami povzročili prometno nesrečo. Umrli so trije vozniki in 
pešec. Dve prometni nesreči od teh sta se pripetili na izolski 
obvoznici, ena na lokalni cesti med Šaredom in Kortami, ena pa 
v Bazoviški ulici. V tem obdobju je bilo 20 (4) udeležencev hudo 
telesno poškodovanih, 34 (33) pa lažje. Policijska postaja Izola je 
obravnavala 196 (211) prometnih nesreč, ostale pa Prometna 
policijska postaja Koper.
Največ prometnih nesreč se zgodi na mestnih ulicah - 109 
(100), največ se jih je zgodilo v Cankarjevem drevoredu - 13. 
Kot vzroka izstopata neprilagojena hitrost - 63 (70) in premik z 
vozilom 63 (55). Kot povzročitelji so na prvem mestu vozniki 
osebnih avtomobilov - 267 (245), po starostni grupi pa so na 
prvem mestu povzročitelji vozniki med 18. in 24. leti - 62 (54). 
Največ prometnih nesreč se pripeti med 12.00 in 18.00 uro - 84 
(99), po dnevih pa v soboto - 46 (50) in v ponedeljek 43 (26).
V tem obdobju smo ugotovili kršitve v 1.039 (1.051) primerih. 
Od tega jih je bilo v prometnih nesrečah 283 (303), ostale - 756 
(748) pa smo ugotovili pri rednem delu. Največ je bilo kršitev 
voženj pod vplivom alkohola - 191 (130) in voženj koles z 
motorjem brez ustreznega vozniškega izpita - 110 (149)
Na kraju prekrška smo izrekli 2.323 (3.040) mandatnih kazni. 
Največ kazni je bilo izrečenih za neuporabo varnostnega pasu 
932 (1.553), za prekoračitev hitrosti vožnje 489 (456) in za 
neuporabo varnostne čelade - 325 (26'1).
Izvedli smo še nekatere druge policijske ukrepe: odredili smo 
skupno 617 (319) krat preizkus alkoholiziranosti, 4. (0) vozni.ki 
so bili pridržani, odvzeli smo 215 (283) vozniških dovoljenj in 49 
(104) prometnih dovoljenj, zasegli smo 43 (58) motornih koles 
in koles z motorjem, predvsem maldoletnikom, v skladu z 37/a. 
členom Zakona o prekrških, iz prometa pa smo izključili 548 
(987) voznikov.
Toda to niso vse naše aktivnosti. V tem času smo bili večkrat 
angažirani pri raznih zavarovanjih, bodisi prireditev na cesti, 
bodisi potovanj varovanih oseb. Uspešno smo opravili varovanje 
šolskih otrok v šolo in domov v začetku pouka in najmlajše 
seznanili s cestnimi pastmi pri prečkanju ceste ter obnašanjem v 
prometu.

IN KAKO NAPREJ?
Od 20.10.1997 do 10.11.1997 poteka preventivna akcija 
"STOPIMO IZ TEME", namenjena pešcem, predvsem v nočnem 
času. V tem obdobju izvajamo poostren nadzor nad prečkanjem 
cest pešcev izven prehodov za pešce v mestu, nošenjem 
odsevnih teles in drugo, kar povečuje vidnost pešca v prometu. V 
ta namen pešcem delimo zloženke, na katerih so koristne 
informacije o hoji pešcev v in izven naselja ter njihovi opremi.
Ta teden (od 27.10.1997 do 02.11.1997) so jesenske šolske 
počitnice. V tem obdobju se poveča nepazljivost udeležencev v 
prometu - otrok pešcev in voznikov koles z motorjem, ki jih 
vozijo šoloobvezni otroci oz. dijaki. Policisti smo v tem obdobju 
poostrili nadzor prometa v naseljenih krajih, predvsem tam, kjer 
se le ti zbirajo in v bližini Osnovnih šol. V prvih dneh po 
počitnicah bomo svoje aktivnosti usmerili pred Osnovne šole 
pred začetkom pouka in po končanem pouku. Z našo prisotnostjo 
in ukrepanjem zoper kršitelje bomo poskrbeli, da bodo Vaši in 
naši otroci varno prišli in se vrnili iz šole.
Na Policijski postaji smo opravili analizo večkratnih kršiteljev 
cestnoprometnih predpisov, predvsem voznikov, ki so v zadnjih 
dveh letih večkrat prekoračili hitrost v naselju za več kot 30 
km/h in izven naselja za več kot 50 km/h ter vožnje vozila pod 
vplivom akohola. Zoper nekatere voznike smo že v skladu z 186. 
členom Zakona o temeljih varnosti cestnega prometa predlagali 
kontrolni zdravstveni pregled, ker se sumi, da iz zdravstvenih 
razlogov niso več zmožni zanesljivo voziti motornih vozil. 
Zoper nekatere pa bomo to storili v naslednjem obdobju. Poleg 
tega bomo tem voznikom namenili nekaj več naše kontrole pri 
vožnji v prometu in koristili vsa razpoložljiva pooblatila, vse v 
cilju preprečitev kršitev in prometnih nesreč.
Ugotavljamo namreč tudi, da so vozniki iz naše analize v večini 
primerov že bili neposredno udeleženi v prometni-h nesreči-h, 
največkrat kot povzročitelji. Pričakujemo tudi, da bo do konca 
tega leta sprejet Zakon o varnosti cestnega prometa, ki bo po 
našem mnenju pozitivno vplival na prometno varnost.

Maks Turščak

POZIV OČIVIDCEM 
IN UDELEŽENCEM
PROMETNA NESREČA NA STEZI ZA PEŠCE MED 
IZOLO IN KOPROM Z DNE 21.10.1997
Dne 21.10.1997 ob 06.30 uri seje na stezi za pešce (peš poti) 
med Izolo in Koprom zgodila prometna nesreča, v kateri so 
bili. neposredno udeleženi: - pešec, - voznik kolesa in - 
neznani voznik kolesa z motorjem.
Glede na dejstvo, da je bila nesreča prijavljena več ur po 
dogodku, pozivamo voznika kolesa z motorjem - skuterja, 
temnejše barve, voznik star okrog 17 let (dijak), ter enako 
starega potnika na kolesu z motorjem, da se zglasita na 
Policijski postaji Izola, zaradi razjasnitev nekaterih 
podrobnosti o nesreči. Prav tako pozivamo morebitne priče (v 
tem času je na tem delu peš poti promet precej gost), da nam 
prav tako posredujejo podatke o nesreči.
Za sodelovanje se Vam zahvaljujemo!

Maks TURŠČAK n. inšpektor 
KOMANDIR POLICIJSKE POSTAJE Izola



NAGRADNA GOJKARCA
BLIŽA SE SVET MARTIN, (DA) IZ MOŠTA NAREDI VIN. MI SMO TUDI, V DVEH KRIŽANKAH 

NAREDILI SVOJEVRSTEN KOKTAJL. KAJ BO V PRIHODNJI GOJKARCI ? POČAKAJTE, DO 13 NOVEMBRA 
97. MEDTEM ŠE TO KRIŽANKO USPEŠNO REŠITE IN ODGOVORE NAPISANE NA KUPONU POŠLJITE, 

DO 4. 11. 1997, NA : TEDNIK MANDRAČ VELIKI TRG 1 - IZOLA. TOKRAT JE SREČA IZBRALA BRANETA 
FRANOVIČA IZ ULICE OB PROGI 11. MAJICA RADIA CA PR IS ČAKA NAGRAJENCA V NAŠEM UREDNIŠTVU.

VODORAVNO
1. SORTA VINA 11. POKRIVALO 15. ANGLEŠKI LJUDSKI PLES 16. SORTA VINA 18. HRVAŠKI PETROL 19. PRODAJALEC KOŽ 
21. URANJEK ROMAN 22. REBULA ENEJA 23. BOGINJA NIŽJE VRSTE, VILA 26. MINERAL Z ŽVEPLENO KISLINO 29. 
STROKOVNJAK ZA PSE 32. RADOJKOVIČ BLANKA 33. TRUP 34. KRČMA, GOSTIŠČE S PRENOČIŠČI POD TURKI 35. RISTIČ 
ANICA 36. SOVRAŽNICA ŽELEZA 38. SORTA VINA 39. BAKRENA POSODA Z ROČKO ZA KAVO ALI VODO 41 .NAPAKE PO- 
MANKLJIVOSTI, HIBE, TUJKA 42. NEMŠKI SLIKAR, CRANACH 45. ELDA VUK 46. KLICA 47. SLOVENSKA VAS, TUR 
NAROBE 50. OLIVER LAURENCE 51. KATEDRALA 54. PRVI DEL BESEDE, ATROFIJA 55. PEŠČENA OBALA 57. MISEL, 
ZAMISEL, NAČRT 58. SORTA VINA 60.NEKDANJI TURŠKI OBLASTNIK 61.JUGOVAC ERMINIO 62. EDEN OD STARŠEV 64. 
ODISEJEV OTOK 65. NARDIN ARIANA 66. PREBIVALEC MAROKA 67. RASKOŠNO SULTANOVO BIVALIŠČE.

NAVPIČNO
1. FRANCOSKI DEPARTMA 2. VEJA KEMIJE 3.SORTA VINA 4. ORLANDA NORČIČ 5 . ZORAN POLES 6. IME, HOKEJISTA ZU­
PANČIČA 7. SORTA VINA 8. ŽIVAL Z BODICAMI 9. RIMSKA BOGINJA JUTRANJE ZARJE 10.NEVIO IPSA 11. RUMENA SNOV 
V KORENJU 12. ANA VRAN 13. MENSTRUACIJA, MESEČNO...—14. TOPILO ZA LAKE 17. ZADOLŽITEV, DOLG 20. ALEKSAN­

DER FRANTAR 24. FRANOVIČ NIVES 25. NAČELO STAROGRŠKIH SKEPTIKOV 27. SIMON BARUCA 28. GLEDALIŠKI 
PROGRAM 30. ŽELODČNI ENCIM 31. FAZ AN Z BELIM PER­
JEM NA VRATU 34. SORTA VINA 37. JANKA KERMAC 38.
DEL ZIMSKE GARDEROBE 40. POSREDNIK V ELEKTRIČNI 
NAPELJAVI, PREKLOPNIK 41. CENTRALNI UGASLI 
VULKAN 43. SLOVENSKI SKAKALEC PRIMOŽ 44. ADEMAJ 
SHPEND 46. KSENIA CERGOL 48. SLOVENSKO ŽENSKO 
IME49. SORTA VINA 52. PROSTOR ZA NASTOPAJOČE 53,
MEDNARODNA LETALSKA ORGANIZACIJA 54. IZPUŠČAJ 
NA USTNI SLUZNICI 56. LOREDAN ALEŠ 59. ZA POLTON 
ZNIŽANI - E 63. ANA NUČIČ.
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MARSOVČKI V LIVflDflH
Na osnovni šoli Livade so si učenci razredne stopnje pred dnevi 
ogledali gledališko predstavo "Drejček in trije marsovčki". 
Bujna domišljija naših šolarjev je v glavah pričarala sanje o 
vesolju in
zunajzemeljskih bitjih in nastali so domišljijski spisi. Tale dva so 
nam poslali in objavljamo ju za kratek izlet v otroško domišljijo.

MfiRSOVČEK Nfi OTROŠKEM IGRIŠČU
Nekega jutra sem se zbudil in ob postelji zagledal čudno stvar. 
Na tleh je ležalo telo čudne oblike. Bila je ena sama velika glava 
iz katere so rasle roke in noge. Na sebi ni imel ničesar. Koža, če 
je to bila koža, pa je bila pomarančne barve.
Ustrašil sem se in se stisnil v kot posteljo. Čudno bitje pa je 
počasi odprlo edino okno. Pogledal meje in zdelo se mi je kot 
bi se prižgala zelena luč na semaforju. Nasmehnil se mi je in jaz 
ves prestrašen njemu. Ko sem videl, da mi nič noče, sem zlezel s 
postelje. Odpravil sem se v kopalnico, Marsovček pa za menoj 
in tako meje spremljal vse povsod. Ker seje naredil lep sončen 
dan, sva šla na otroško igrišče. Najprej je odskakljal do 
gugalnic. Pokazal sem mu kako se guga in zadovoljenje spuščal 
čudne glasove. Ker se ni mogel držati je padel iz gugalnice 
mimoidoči gospe v košaro. Hitro sem stekel k njej in ji rekel, češ 
da mi je padla žoga v košaro. Gospa ni pogledala v košaro, jaz 
pa sem hitro vzel Marsovčka, se zahvalil 
in stekel proč.
Šla sva na vrtiljak. Po njegovem vedenju sem vedel, da mu to 
ugaja. Skakal je in cvilil kot miška. Tako sva se zabavala in 
minevale so ure. Naenkrat seje pojavila na nebu čudna svetloba 
in Marsovčka dvignila v zrak. Predno sem se uspel posloviti, ni 
bilo ničesar več.

David Ivančič, 4.a

MfiRSOVČEK PRI MENI DOMA
Nekega lepega popoldneva je k meni prišel Marsovček. Ime mu 
je bilo špagetek. Skupaj sva se igrala. Igrala sva se tombolo. 
Marsovček je bil oblečen v bel pulover. Imel je rdeče lase. Rada 
sem ga imela, ker je bil do mene prijazen in vljuden. Predenje 
prišla mama, sem ga skrbno spravila, da ga mama ni videla. 
Naredila sem mu tudi posteljico. Naslednjega dne je Marsovček 
odšel z menoj v šolo. Pomagal mi je pri matematični nalogi. 
Med odmorom je spoznal moje sošolke. Skupaj smo se igrali, 
smejali in zabavali. Vendar mi je bilo žal, ker je moral 
Marsovček zvečer domov.
Obljubil mi je, da bo še prišel, ker mu je bilo pri meni lepo.

Martina Božič, 4.a

Slovenski konzervatorji in restavratorji so si pred dnevi množično ogledali 
ruševine imenovane Manziolijeva palača. Manj množični so zdaj delavci, ki 
pripravljajo vse za prihod restavratorjev iz Italije. Eppur si muove.

ČISTA VOD/A

Lado jakša - Luci a no K leva
Knjiga, kaseta, CD plošča - vse v GRAFFIT-u

FESTINVAL '97 - NAJBOLJŠI TA HIP
Festinval '97, ki je potekal od 6. do 12. oktobra v Kopru, je bil 
najboljši festinval - doslej, a biti najboljši le pri treh Festinvalih 
niti ni tako težko.
Zagotovo je bil najdaljši, najbogatejši in najbolj pester po 
programu, najbolj naporen za organizatorje, izvajalce in publiko. 
To ni bilo ravno zato, ker smo bili organizatorji tako dobri, 
temveč zato, ker je bil s prvim Festinvalom sprožen plaz, ali (ker 
Festinval poteka ves čas ob morju), ker je vzvalovil malo postano 
morje, ki se za zdaj po zakonitosti pač ne more umiriti. In tudi 
zato, ker letos še nismo nikogar omejevali pri udeležbi na 
Festinvalu.

Ob tem pa se takoj postavljajo vprašanja, na katera še ne vemo 
končnega odgovora: kaj je le kulturno udejstvovanje, kaj 
unmetnostna terapija ali pomoč z umetnostjo, kaj je že prava 
umetnost ?
Zagotovo postopoma uresničujemo začete cilje spodbujanja 
kulturnega kulturnega udejstvovanja, druženja umetnikov 
invalidov in neinvalidov, vse več je že tudi prave umetniške 
izraznosti, še posebej pri gostovanju tujih skupin. A kako naprej, 
v kakšno smer naj se razvija Festinval ?
Ravno na tem Festinvalu seje potrdilo razmišljanje, spodbujejo 
tudi z gosti iz tujine: ne posnemati drugih - profesionalcev v 
umetnosti, v teatru, pri lutkah, v glasbi...S pomočjo umetnosti 
spodbujajmo v ljudeh, ki imajo kakršenkoli handicap, kar pa 
velja tudi za vse druge, tisto, kar zmorejo, kar je v njih dobrega in 
posebnega, da bodo lahko v celoti pokazali drugim. Za to pa je 
potrebno znanje, strokovnost.
Ob tem se v svetu že iščejo nove oblike gledališke komunikacije, 
drugačno gledališče, drugačna umetnost, ki je doslej nismo 
priznavali ali smo jo pozabili. Lahko ponovim misel Flavia 
Pinelle, vodje skupine N.A.R.A.D. iz Milana , ki jo je izrekel na 
pogovoru o gledališču, kakšno je gledališče hendikapiranih:" NE 
GRD TEATER, NE TEATER USMILJENJA; PLOSKANJE - 
ČE SI NASTOPAJOČI TO TUDI ZASLUŽIJO. TO JE 
DRUGAČNO GLEDALIŠČE, A NI MANJVREDNO!"
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S«) pred prvim mrazom so seje nekaterim posrečilo oskrbeti z 
ožimnico. Glede na to, da se obeta trda zima, bomo po vsej verjetnosti 
o akterjih to zimo še slišali.

Kradel v vrtcu
V vrtcu v Oktobrski revoluciji so 
imeli nenadejenaga obiskovalca, ki 
si je opomogel z nekaj tisočaki, last 
dveh vzgojiteljic. Dečki tokrat niso 
imeli težkega dela, saj so storilca 
hitro našli in prijeli.

Negostoljubna
obala
Za občana iz kontinenta se je obisk 
na obali hitro in slabo končal, dečki 
so ga zalotili pri opravljanju 
nečednih poslov. Prijeli so ga in ga 
odpeljali k pristojnemu organu, kjer 
so bili ponovnega snidenja z njim 
zelo veseli.

Prepir s pobegom
27.10. sta sprla bivša zakonca. 
Prepir se je zelo zaostril, bivši mož

pa je nato svojo bivšo partnerko 
porezal po nogi in obrazu, tako da, 
da je bila odpeljana v oskrbo. 
Možakar je po storjenem dejanju 
pobegnil, vendar se je zvečer 
premislil in se sam javil pri dečkih 
na postaji v Izoli.

V minulem tednu je bilo kar nekaj 
"dobrososedskih" sporov, psi so se 
pričeli pripravljati na zimo in 
klati kokoši, bilo pa je tudi nekaj 
manjših prometnih trkov.

Pa še obvestilo skuteristom: pojavili 
so se "nabavljalci rezervnih delov. 
Najbolje gre v promet t.i. potrošni 
material kot so razne maske, 
smerokazi, čepi in stikala.

TRGOVSKA 4 / OBRTNA CONA / 6310 - IZOLA 
tel.: 066/64 - 547, 65 - 778
fax: 066/ 65 - 779

AVTODELI\s

TRGOVINA REZERVNIH DELOV 
ZA RENAULT, OPEL CITROEN, 
FIAT, ZASTAVA, LADA IN 
JAPONSKA VOZILA

ODPRTO
VSAK DAN od 7-17 
SOBOTA 9 -13

N/

NAJBOLJŠI IN NAJCENEJSI
FILTER-ZRAČNI MAZDA 323 1.242 SIT
FILTER OLJA MAZDA MX 3 642 SIT
IZPUŠNI LONEC R4GTL 4.200 SIT
OKRASNA MASKA FIAT TIPO 2.565 SIT
ODBIJAČ RENAULT 4 GTL 5.100 SIT
HLADILNIK R4GTL 14.750 SIT

ALI ŠE VEDNO POLNITE REZERVOAR VAŠEGA AVTOMOBILA Z OSVINČENIM 
BENZINOM? VOZITE RAJE NA NEOSVINČEN BENZIN IN MU DODAJTE 
NESTRUPEN NADOMESTEK SVINCA

CASTROL TBE 1:1000 / 0,5 L 1.325 SIT

VSE ZA 
ŠIVANJE
Ljubljanska 39, Izola 
tel.: 066 62-281

X Pestra izbira modnih gumbov 
X Oblačenje in montaža gumbov 
X Sukanci, trakovi, elastike, zadrge 
X Zadrge na meter 
X Šivalni stroji - ELNA - PFFAF 
X Odslej dodaten program

pletenine angora

odU.945
AVTO JEREB - Polje 21 (Prodajni center Ruda) Izola DEM 

Tel.: 066 / 646 - 723 Fax: 066 / 67- 854

OBČINA IZOLA
v sodelovanju z OBMOČNO OBRTNO ZBORNICO IZOLA in 
BANKO KOPER d.d., poslovno enoto Izola objavlja naslednji

RAZPIS
za odobravanje kratkoročnih gotovinskih in 

dolgoročnih namenskih posojil za pospeševanje 
razvoja malega gospodarstva in ribištva

1. RAZPISNI POGOJI:
Posojilo lahko pridobijo samostojni podjetniki, ribiči in mala podjetja, ki imajo sedež 
obratovalnice ali podjetja in kraj investicije na območju Občine Izola.

2. VIŠINA POSOJILA IN POSOJILNI POGOJI:
Skupna vsota za dodelitev posojil znaša:
- za kratkoročna gotovinska posojila 44.000.000,00 SIT;
- za dolgoročna namenska posojila 10.000.000,00 SIT.

Najvišji znesek posojila, ki ga lahko pridobi posamezni prosilec znaša 2.000.000,00 SIT 
za kratkoročna posojila in 3.000.000,00 SIT za dolgoročna posojila.
Banka dodeluje posojila do porabe predvidenih sredstev.

Glede na razpoložljivo vsoto posojil lahko banka sorazmerno zniža najvišji znesek posojila 
iz predhodnega odstavka.
Kratkoročna posojila se revalorizirajo in obrestujejo po 2% obrestni meri, doba vračanja je 
do 12 mesecev.
Dolgoročna posojila se revalorizirajo in obrestujejo po 3% obrestni meri, doba vračanja je 
36 mesecev.
Posojila se zavarujejo na načine, kijih banka uporablja pri svojem poslovanju.

3. ROK ZA PRIJAVO:
Prošnje za posojilo se oddajo v Banki Koper d.d., poslovni enoti Izola, Drevored 1 .Maja 5, 
6310 Izola. Rok za prijavo se začne z dnem objave razpisa in je odprt do porabe sredstev.

Vse potrebne obrazce in informacije v zvezi z odobravanjem in odplačevanjem posojila 
pridobijo prosilci v Banki Koper d.d., poslovni enoti Izola, Drevored 1. Maja 5, 6310 Izola.

•fC Banka Koper
Dokazujemo z dejstvi.

ik m
%;

SEAT
arosa

Kar je 

res, je res 

kvalitetno in exspres !

Obiščite nas, 
deležni boste 
popolne oskrbe vida

fotooptika RIO Ljubljanska 24 IZOLA tel.: 066/61—403, fax: 066/67-044
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